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Keď sa cestovanie spojí s víziou, osobným prístupom a poctivou prácou, vzniká niečo
výnimočné. GABRIEL TOUR nie je len značka je to príbeh ľudí, ktorí denne robia
maximum pre to, aby sa sny klientov stali skutočnosťou. Za touto značkou nestojí len
jeden človek, ale celý tím oddaných profesionálov, ktorí veria, že kvalita sa ukrýva v
detailoch.

Ako hodnotíte rok 2024 ?

Rok 2024 bol pre nás skutočne prelomový. Najvý-
raznejšou novinkou je spojenie s PELIKAN 
TRAVEL, ktoré vnímam ako významný krok 
vpred. Cestovný ruch je dynamický sektor a Peli-
kán je moderná spoločnosť, ktorá do Gabriel Tour 
priniesla presne to, čo nám doteraz chýbalo – 
technologické inovácie, nové nástroje a efektívne 
procesy.

Vďaka tejto spolupráci máme dnes prístup k špič-
kovým tímom a oddeleniam – od IT a marketingu 
až po strategický rozvoj. Pravidelne sa stretáva-
me s lídrami Pelikánu – Patrikom Dragulom, Tatia-
nou Ondrejkovou, Robertom Majerom a Vladimí-
rom Hudecom, ktorých know-how považujem 
doslova za vysokú školu cestovného ruchu.

Súčasne sme posilnili aj náš interný tím. Do 
GABRIEL TOUR nastúpil destinačný manažér 
Ján Pecha, odborník s bohatými skúsenosťami z 
manažmentu, ktorý má na starosti komunikovať s 
partnermi v zahraničí, výber destinácií a sledova-
nie trendov, hodnotenie ihrísk, hotelov a iné. 
Ďalšou posilou je Mirka Kazimírová, ktorá perfekt-
ne ovláda cestovné systémy a výrazne zlepšila 
naše procesy v oblasti back-office a rezervácií.

Mimoriadne sa teším na GABRIEL TOUR apliká-
ciu, ktorá bude čoskoro dostupná pre našich 
klientov. 

Umožní im mať vždy po ruke aktuálne informácie 
o ich objednávkach, letoch, transfere s vodičom v 
destinácii, ako aj o ich rezervovaných tee 
time-och či zakúpených službách. Aplikácia 
výrazne zefektívni aj našu internú komunikáciu – 
medzi office tímom, šoférmi a delegátmi, čo sa 
prejaví na ešte vyššej úrovni servisu a prehľadnej-
šom systéme odmeňovania. Do budúcnosti ju 
plánujeme ďalej rozširovať podľa konkrétnych 
potrieb klientov.

Ďalšou pripravovanou novinkou je plne automati-
zovaná požičovňa golfových setov, ktorá umožní 
klientovi jednoducho si vybrať palice podľa svojich 
preferencií – vrátane značky, typu setu a tvrdosti 
shaftu – s donáškovou službou priamo do hotela. 
Chceme tým výrazne uľahčiť cestovanie golfis-
tom, ktorí už nebudú musieť riešiť prepravu vlast-
ného vybavenia. 

Rozhovor s Martinom Gabrielom, CEO GABRIEL TOUR

Martin Gabriel (CEO), Nikola Bobčíková (riaditeľka)



Pripravujeme aj exkluzívny GABRIEL MEMBERS 
CLUB, ktorý ponúkne množstvo benefitov – od 
24/7 podpory, cez zvýhodnené poistenie pre 
golfistov, až po prístup k špeciálnym ponukám a 
personalizovaným službám.

Tešiť sa môžete aj na nové destinácie, ktoré 
postupne pridávame do nášho portfólia. Nenaras-
tajú však raketovou rýchlosťou – a to zámerne. V 
GABRIEL TOUR si potrpíme na kvalite a osobnej 
skúsenosti. Každý hotel, ktorý zaradíme do 
ponuky, a každé golfové ihrisko, ktoré odporúča-
me, najprv osobne navštívime a otestujeme. 

Aký je najväčší rozdiel medzi cestovaním 
„na vlastnú päsť“ a zájazdom cez
GABRIEL TOUR?

Najzásadnejší rozdiel spočíva v komplexnosti a 
komforte. Zatiaľ čo pri individuálnom cestovaní 
nesiete všetku zodpovednosť sami – od výberu 
hotela, zabezpečenia transferov až po prípadné 
riešenie problémov v destinácii – my v GABRIEL 
TOUR poskytujeme kompletný servis vrátane 
asistencie pred cestou, počas pobytu aj po návra-
te. Našim klientom šetríme čas, znižujeme stres a 
garantujeme kvalitu overenú dlhoročnou praxou.

Váš slogan znie „Servis, ktorý definuje 
rozdiel“ – čo konkrétne to znamená
v praxi?

Tento slogan nie je len marketingová fráza – je to 
záväzok. Pre          našich klientov zabezpečujeme 
nielen štandardné služby, ale aj nadštandardný 
prístup: osobné privítanie, priamu komunikáciu s 
vodičmi, nonstop dostupného delegáta, rezervo-
vané golfové časy a podrobné itineráre. Vďaka 
týmto detailom sa zážitok z dovolenky posúva na 
úplne inú úroveň – zážitok bez kompromisov.

Mnohí si myslia, že cestovanie s cestov-
kou je drahšie. Ako by ste reagovali na 
túto predstavu?

Je to častý mýtus. V skutočnosti vďaka dlhoroč-
ným partnerstvám a vyjednaným podmienkam 
často dosahujeme výhodnejšie ceny ako klienti 
cez verejné portály. Zároveň zabezpečujeme 
pridanú hodnotu – osobný servis, garancie a bez-
pečnosť. Klient platí férovú cenu za komplexné 
riešenie a maximálny pokoj.

V GABRIEL TOUR poskytujeme

komplexný servis vrátane asistencie pred 

cestou, počas pobytu aj po návrate. Našim

klientom šetríme čas, znižujeme stres a garantu-

jeme kvalitu overenú dlhoročnou praxou.



Organizujete aj dovolenky na mieru. Aký 
bol zatiaľ najnetradičnejší zájazd, ktorý ste 
pripravili?

Každá „dovolenka na mieru“ je unikátna. Pripra-
vovali sme už napríklad golfový zájazd s private 
jetom s medzipristátím v dvoch krajinách, kombi-
náciu Dubaj–Doha v jeden deň, či absolútny relax 
v púšti bez detí, technológií. Najdôležitejšie je, že 
každé želanie berieme ako výzvu a hľadáme 
riešenie, nie výhovorku.

Váš tím pôsobí aj priamo v destináciách 
ako Turecko – v čom je výhoda lokálnej 
prítomnosti?

Mať vlastných ľudí priamo v destinácii je jedna z 
našich najväčších výhod. Znamená to rýchlu 
reakciu, osobnú kontrolu kvality služieb, možnosť 
okamžitého zásahu a predovšetkým dôveru klien-
ta. Lokálna prítomnosť znamená, že problémy 
riešime skôr, než ich klient vôbec zaregistruje.

GABRIEL TOUR sa spája hlavne s Turec-
kom a golfom. Ako to vnímaš ty ?

Určite áno – Turecko je a zostáva našou kľúčovou 
a najvyhľadávanejšou destináciou, no rovnaký 
štandard služieb dnes poskytujeme aj v ďalších 
lokalitách vďaka starostlivo vybraným a dlhodobo 
overeným partnerom. Sme si vedomí toho, že 
verejnosť nás historicky vníma najmä ako exper-
tov na Turecko – a to je pre nás pocta. Zároveň 
však aktívne pracujeme na rozšírení tejto identity. 
Našou ambíciou je, aby si klienti GABRIEL TOUR 
automaticky spájali s luxusnými letnými dovolen-
kami, exkluzívnymi pobytmi v exotike, incentivný-
mi cestami, svadobnými zážitkami na mieru a 
firemnými eventmi na vysokej úrovni. Veríme, že 
postupne ukážeme, že rovnakú precíznosť a 
osobný prístup, ktorými sme známi v Turecku, 
prinášame aj do všetkých nových destinácií.

Ako vzniká nový produkt v GABRIEL 
TOUR? Od nápadu po reálny predaj.

Každý produkt u nás vzniká na základe osobnej 
návštevy destinácie. Následne analyzujeme des-
tináciu, testujeme hotely, rokovania s partnermi a 
nastavujeme logistiku – od letov až po tee times. 
Produkt spúšťame až vtedy, keď máme istotu, že
zodpovedá našim štandardom. Vždy platí: predá-
vame len to, čo by sme s čistým svedomím 
ponúkli vlastnej rodine.

Pelikán je známy ako predajca leteniek.
V čom všetkom spolupracujete? Využívate 
jeho služby aj pri rezerváciách leteniek?

Áno, spolupráca s Pelikánom nám priniesla 
významné výhody aj v oblasti leteniek. Prepojili 
sme predajné kanály, najmä pri zájazdoch do 
zahraničných destinácií, čo nám umožnilo dosiah-
nuť vyššie objemy predaja a tým aj výhodnejšie 
nákupné podmienky. Okrem klasických ekono-
mických leteniek sme zaznamenali výrazný 
nárast predaja business a first class leteniek, kde 
má Pelikán vďaka svojim kontraktom prístup k 
tarifám, ktoré sú často výhodnejšie než ceny 
zverejnené na oficiálnych stránkach leteckých 
spoločností. V konečnom dôsledku z tejto spolu-
práce profituje náš klient, ktorý tak získa nielen 
špičkový servis, ale aj výrazne lepšiu cenu za 
prémiové cestovanie. 

Pracujete aj s firemnou klientelou – aké 
možnosti ponúkate pre firmy, ktoré chcú 
motivovať svojich zamestnancov alebo 
partnerov?

Áno, venujeme sa komplexnej organizácii firem-
ných zájazdov, školení, teambuildingov a golfo-
vých turnajov. Všetko pripravujeme na mieru, 
vrátane brandingu, programu a logistiky. Pre firmy 
sme partnerom, ktorý rozumie nielen cestovaniu, 
ale aj biznisovým cieľom – vieme premeniť zájazd 
na nástroj motivácie, lojality a rozvoja vzťahov.



Zároveň patrí obrovská vďaka vám, našim 
klientom – za dôveru, lojalitu a podporu. Vážime 
si, že si pre svoje cesty – či už za oddychom, 
športom alebo novými zážitkami – vyberáte práve 
GABRIEL TOUR. Každá rezervácia, každé 
osobné stretnutie, každá spätná väzba je pre nás 
záväzkom rásť a byť stále lepšími.

Vaša spokojnosť je naším najväčším úspechom. 
Ďakujeme, že ste s nami na tejto ceste. 
Tešíme sa na ďalšie spoločné zážitky – doma aj 
vo svete.

Sme na konci nášho rozhovoru chcete na 
záver niečo dodať ?

Na záver sa chcem z celého srdca poďakovať 
celému tímu GABRIEL TOUR – za nasadenie, 
profesionalitu a obrovskú dávku ľudskosti, ktorú 
denne vkladajú do našej práce. Aj v náročných 
chvíľach držíme spolu a ťaháme za jeden povraz. 
Práve vďaka vám dokážeme plniť sny našich 
klientov a posúvať hranice toho, čo znamená 
kvalitná cestovná služba.

Martin Gabriel 
CEO 

GABRIEL TOUR

Čo nám poviete o GABRIEL GOLF TOUR? 
Je to už 9. ročník – ako sa zrodila táto myš-
lienka?

Áno, je to už 9. ročník GABRIEL GOLF TOUR a 
som na túto cestu nesmierne hrdý. Ako sa hovorí 
– až po desiatich rokoch človek naozaj pochopí, 
čo robí. Myšlienka bola jednoduchá: vytvoriť 
priestor, kde sa môžem osobne stretnúť s našimi 
klientmi, partnermi a priateľmi – nie len komuniko-
vať cez telefón či e-mail. Chcel som, aby sme sa 
mohli spoznať v príjemnej atmosfére, mimo 
pracovného stresu – cez spoločný zážitok, cez 
golf, cez rozhovor pri večeri.

Zároveň by som chcel úprimne poďakovať Tiboro-
vi Cvikovi a Dušanovi Gulášovi, ktorí mi na začiat-
ku prejavili dôveru a poskytli finančnú podporu, 
vďaka ktorej sme mohli tento projekt vôbec 
rozbehnúť. Bez ich pomoci by GABRIEL GOLF 
TOUR nebola tam, kde je dnes. Dnes je z toho 
viac než len turnaj – je to komunita, tradícia a 
príležitosť tvoriť vzťahy, ktoré pretrvávajú aj mimo 
golfového ihriska.



GABRIEL TOUR – Vaša cesta pod kontrolou

Aplikácia GABRIEL TOUR prináša klientom prehľadný a komfortný spôsob,
ako mať všetky informácie o svojom zájazde na jednom mieste – priamo v mobile.

Môj zájazd
Získajte kompletný prehľad o svojom zájazde – od dátumu, miesta 
a typu ubytovania až po počet nocí, postelí či typ stravovania. 
Zobrazené sú všetky dôležité detaily vrátane poznámok a typu izby.

Tee Times
Presné časy odpalu, golfové ihriská, počet hráčov v skupine a špecifiká 
každej aktivity – klient má pod kontrolou svoj golfový harmonogram.

Doprava & Letenky
Klient má okamžitý prístup k informáciám o letoch – vrátane času odletu, 
príletu, miesta a čísla letu.
Letenky priamo v aplikácii – bez potreby tlače, vždy poruke počas celého 
zájazdu.



Ubytovanie
Zobrazenie rezervovanej izby, počtu nocí, typov postelí, možnosti 
prísteliek, stravovania a ďalších detailov k pobytu.

Služby & Transfery
Informácie o transfere v destinácii so šoférom – vrátane presného času a 
miesta vyzdvihnutia. Toto výrazne zlepšuje komunikáciu medzi šoférmi, 
delegátmi a backofficom, čo prispieva k vyššej spokojnosti klienta.

Výhody pre klienta:
Všetky dôležité informácie vždy po ruke

Zvýšený komfort a orientácia v priebehu zájazdu

Zlepšená komunikácia a rýchlejšie reakcie na požiadavky

Možnosť rozšírenia aplikácie podľa potrieb klienta

  – napr. o notifikácie, služby navyše či hodnotenia

SPÚŠŤAME KONCOM

ROKA 2025



Viac než len golfové zájazdy.
Tvoríme cestovanie na mieru.

GABRIEL TOUR bola dlhé roky synonymom pre špičkové golfové zájazdy. Golf bol 
našou vášňou a základom, na ktorom sme budovali meno a dôveru. Dnes však 
posúvame hranice – rozširujeme portfólio, destinácie aj služby, aby sme vám 
mohli prinášať ešte viac výnimočných zážitkov.

Objavte svet s GABRIEL TOUR – či už golfovými,
alebo negolfovými očami.

Nové destinácie pre golfistov aj negolfistov – Okrem overeného Turecka prinášame luxusné dovolenky

aj na Mauríciu, Maldivách, v Thajsku, Dubaji, Portugalsku, Španielsku či na Kanárskych ostrovoch.

Či už hráte golf, alebo hľadáte oddych, u nás si príde na svoje každý.

Dovolenky na mieru – Pre rodiny, páry, skupiny priateľov aj firmy – pripravíme pre vás cestu podľa vašich

predstáv. Oddych pri mori, aktívny pobyt alebo romantický únik? Vytvoríme zážitok šitý presne vám na mieru.

Predaj leteniek – Ponúkame letenky v economy, business aj first class. Vďaka partnerstvu s Pelikánom

máme prístup k výhodným tarifám vrátane prémiových tried, ktoré zabezpečujeme s osobným servisom

a prioritným vybavením.

Privátne transfery, concierge, online asistencia – Všetko, čo patrí k bezstarostnej dovolenke.

Postaráme sa o každý detail – od príletu až po návrat domov.

Osobne overené hotely – Každý hotel, ktorý ponúkame, sme starostlivo vybrali a osobne navštívili.

Ponúkame len tie miesta, kde by sme s dôverou poslali aj vlastnú rodinu.



Prečo sme sa rozhodli rozšíriť našu ponuku?

Odpoveď je jednoduchá – inšpirovali nás naši 
klienti. Vďaka ich spätným väzbám, otázkam a 
nápadom sme si uvedomili, že im vieme ponúknuť 
viac než len golf a  zároveň rovnaký štandard 
služieb, na ktorý sú u nás zvyknutí, premiet-
nuť aj pri iných typoch cestovania.

GABRIEL TOUR dnes

Dnes nás už nedefinuje len golf – ale dôvera, 
osobný prístup a vysoký štandard služieb, bez 
ohľadu na to, kam a prečo cestujete. Aj toto bolo 
jeden z dôvodov, prečo sme zmenili našu vizuál-
nu identitu. Cieľom bolo lepšie zdôrazniť a reflek-
tovať našu otvorenosť, flexibilitu a rozmanitosť 
ponuky.

Ak hľadáte dovolenku, ktorá nie je z kataló-
gu, ale z vášho osobného wishlistu, sme 
tu pre vás. S nami necestujete len na miesto 
– cestujete za zážitkom, na ktorý nezabud-
nete.



Našou vášňou je pomáhať ľuďom objaviť nové kultúry, miesta a zážitky. Sme tu pre vás, aby sme vám 
umožnili objaviť najkrajšie kúty sveta a vytvoriť spomienky, ktoré vám zostanú navždy. S naším tímom 
budete mať prístup k najlepším cestovateľským skúsenostiam a zdrojom, ktoré vám pomôžu plánovať 
vašu vysnívanú dovolenku. Tešíme sa na to, že vám pomôžeme uskutočniť vaše cestovateľské sny!

VITAJTE V TÍME GABRIEL TOUR!

Martin Gabriel
CEO

martin.gabriel@gabrieltour.sk
+421 918 683 985

Marek Gabriel
CEO

marek.gabriel@gabrieltour.sk

Mgr.Nikola Bobčíková
Riaditeľka

nikola.bobcikova@gabrieltour.sk
+421 940 947 001

Mgr.Ján Pecha
Destinačný manažér

jan.pecha@gabrieltour.sk
+421 902 333 169

Mgr.Beáta Kováčová
Produktový manažér

bea.kovacova@gabrieltour.sk

0948 306 407

Petra Polakovičová
Asistent Riaditeľa

petra.polakovicova@gabrieltour.sk

0940 947 005

Mgr. Zuzana Herchlová
Predajca zájazdov

zuzana.herchlova@gabrieltour.sk
+421 940 947 002

Barbara Tibenská
Predajca zájazdov

barbara.tibenska@gabrieltour.sk
+421 940 947 004

Mgr. Natália Grimmová
Predajca zájazdov

natalia.grimmova@gabrieltour.sk
+421 940 947 003

Mirka Kazimírová
Dátový a systémový manažér

mirka.kazimirova@gabrieltour.sk

Mgr. Nikola Lešková
Predajca zájazdov

nikola.leskova@gabrieltour.sk
+421 951 229 209

Mgr. Levent Sarica
Operačný manažér



Prečo cestovať s nami?
ZAŽITE ROZDIEL S Gabriel TOUR.

AKÉ SÚ NAŠE VÝHODY?

Vieme, čo ponúkame! Požičovňa golf setov
Špecializujeme sa na

exkluzívne hotely,

ktoré dôverne

poznáme.

Kvalitný servis
Osobný prístup,

poskytovanie

vysokého štandardu

služieb a podpora pri

riešení akýýchkoľvek

situácií.

Dovolenka „na mieru“

Máte na nás špeciálne požiadavky?

Vyskladáme Vám dovolenku podľa

Vašich predstáv a prianí.

Unavuje Vás cestovať a doplácať

leteckým spoločnostiam za prepravu

Vášho golfového setu? Máme pre Vás

k dispozícii požičovňu golf setov za

výhodné ceny pre zľahčenie cestovania.

Pobočka priamo v Beleku

Gabriel Tour má svoju pobočku priamo v

destinácii, kde sme pre svojich klientov k

dispozícii pri riešení akejkoľvek situácie

alebo problému.

Priame transfery z/na hotel

Nebaví Vás tlačiť sa v preplnených

autobusoch prípadne zháňať odvoz z letiska

na hotel? Nemusíte! Gabriel Tour svojim

klientom poskytuje v cene zájazdu priame

transfery z/na letisko s osobným šoférom

zdarma!



Cestovná kancelária Gabriel TOUR prináša nezabudnuteľné zážitky
v podobe dovoleniek v obľúbenom Turecku, Španielsku, Dubaji,

na Cypre alebo v exotike po celom svete.

Vo všeobecnosti sa však stabilne najväčšej 
obľube tešia pobyty v overených aj nových 
golfových destináciách. Golfová ponuka pobytov
sa pravidelne rozrastá o nové hotely, kvalitné 
golfové ihriská a team Gabriel Tour už štandardne 
pripravuje dovolenky pre svojich klientov podľa 
individuálnych požiadaviek.

Jedným z top rezortov, ktorý otvoril svoje brány 
minulým rokom je Cullinan Belek. Rezort 
garantuje nezabudnuteľný zážitok ako pre 
golfistov, tak aj negolfistov. Golfisti sa môžu tešiť 
na kombináciu dvoch 18-jamkových ihrísk 
Aspendos a Olympos s dychberúcimi výhľadmi, 
zakiaľ čo zvyšok rodinky môže odpočívať na pláži 
a užívať si služby hotela.
 
Medzi najobľúbenejšie rezorty Tureckej riviéry 
posledné roky určite patrili Maxx Royal Belek a 
Regnum Carya. K hotelu Maxx Royal patrí golfové 
ihrisko Montgomerie, kde sa zvykne odohrávať 
známy turnaj Turkish Open. Hotel Regnum Carya 
disponuje dvomi ihriskami – National a Carya, kde 
je vďaka skvelému umelému osvetleniu možné 
zahrať si aj v neskorých večerných hodinách.

Ďalšou destináciou, ktorá sa medzi golfistami teší 
stále väčšej popularite, je Španielsko a oblasť 
Costa del Sol, kde sa nachádza množstvo 
prenádherných ihrísk a samotná hra je tu 
nezabudnuteľným zážitkom. Ak ste ešte nehrali 
na ihriskách La Reserva, Finca Cortesin, La 
Zagaleta, Rio Real alebo Marbella Golf & Country,
určite zaraďte k svojim cestovateľským plánom
let do Malagy a požiadajte o prípravu golfového
pobytu v tejto oblasti. Ohromujúci je taktiež golf v 
Spojených arabských emirátoch a obzvlášť 
priaznivé podnebie v zimných mesiacoch. 
Konkrétne v AbuDhabi cestovná kancelária 
Gabriel TOUR vo februári 2020 zorganizovala svoj 
prvý turnaj v emirátoch. Účastníci turnaja si 
zahrali na exkluzívnych ihriskách Yas Links, 
Saadyiat Beach a Abu Dhabi Golf Club. Veľmi 
obľúbené sú aj ihriská priamo v Dubaji, ako 
napríklad Dubai Hills, The Els GC, Dubai Creek, 
Jumeirah Golf Estates alebo Emirates GC, kde sa 
pod hlavičkou Gabriel TOUR odohral už nejeden 
golfový pobyt. Cestovná kancelária Gabriel Tour 
organizuje taktiež pracovné cesty, dovolenky s 
letmi súkromným lietadlom, incentívne zájazdy 
či akékoľvek športové sústredenia.



Jedným z najvýraznejších klenotov tureckého 
Beleku je bezpochyby hotel Regnum Carya Golf 
& Spa Resort – elegantne zariadený a 
mimoriadne luxusný rezort, ktorý patrí k 
absolútnej špičke na celej riviére. Je to miesto, 
kde sa sny o dokonalej dovolenke menia na 
realitu. Rozsiahly komplex ponúka nespočetné 
množstvo možností, ako si vychutnať oddych 
podľa vlastných predstáv – či už túžite po tichu a
pokoji, aktívnom vyžití, alebo rodinnej zábave.
Nájdete tu niekoľko bazénov – rodinný bazén, 
bazén s vlnobitím, aquapark s tobogánmi a inými 
atrakciami či vyhrievaný vonkajší bazén, kde si 
môžete zaplávať aj v zimných mesiacoch. 

Táto krásna krajina patrí k najvyhľadávanejším dovolenkovým destináciám, veľmi obľúbená je 
predovšetkým 220 kilometrov dlhá turecká riviéra, kam patria strediská ako Antalya, Alanya, Side, Kemer a 
v neposlednom rade golfový raj Belek. Je to krajina neobmedzených možností s bohatou históriou a 
úchvatnými pamiatkami. Krajina, kde vám hotelieri splnia všetky dovolenkové túžby, kde je takmer 
celoročne možné kúpanie vo vyhriatom mori, kde sú ľudia priateľskí a milí, kde si môžete vychutnať úžasné 
medové dezerty i zdravú kuchyňu, patriacu k najlepším na svete. Dovolenka v Turecku však nemusí byť len 
o leňošení na nekonečných pieskových plážach, na svoje si tu prídu aj najnáročnejší golfisti, a to počas 
celého roka – 330 slnečných dní v roku je toho zárukou! Rajom golfistov je mestečko Belek, vzdialené len 
35 kilometrov od medzinárodného letiska v Antalyi. Počas posledných rokov tu vyrástli luxusné hotelové 
komplexy s kvalitnými golfovými ihriskami na najvyššej úrovni. Pri návrhu tohto strediska hrali veľkú rolu 
predovšetkým kritéria ochrany životného prostredia, takže rozľahlé píniové lesy a ekosystém vhodný pre 
morské korytnačky zostali plne zachované.

TURECKO

REGNUM CARYA



Priestranné, moderne zariadené izby poskytujú 
dokonalý komfort aj pre toho najnáročnejšieho 
klienta. Rovnako vás nesklame niekoľko a la carte 
reštaurácií so zameraním na rôzne svetové 
kuchyne či hlavná reštaurácia s každodenným 
veľkým výberom chutných jedál. Hotel má tiež 
súkromnú pláž s bielym pieskom dovezeným z 
Egypta, samozrejmosťou sú ležadlá, slnečníky a 
plážový bar s občerstvením, všetko v rámci all 
inclusive. Hoteloví hostia teraz majú v cene 
pobytu navyše aj voľný vstup do novootvoreného 
zábavného parku Land of Legends, ktorý je rajom 
pre deti aj dospelých. Belek je považovaný za 
mekku golfu na tureckej riviére, a právom. Medzi 
všetkými ihriskami však vynikajú dve, ktoré patria 
pod prestížny rezort Regnum Carya Golf & Spa – 
a to legendárne National Golf Club a moderný 
Carya Golf Club. Hostia ubytovaní v rezorte si 
môžu vychutnať hru na oboch s výhodnými golfo-
vými balíčkami a zľavnenými green fee, čo z 
Regnum Carya robí ideálne miesto na dovolenku 
spojenú s golfom.
National Golf Club
najznámejšie a najstaršie golfové ihrisko, z ktoré-
ho cítiť rokyskvelej údržby a skúsenosť dizajnérov 
spolu s dotiahnutými detailmi tvorí jedno z najkraj-
ších i herne najvyspelejších ihrísk na pobreží 
Stredozemného mora. 

Detaily dotiahnuté do absolútnej dokonalosti 
veľmi efektne dotvárajú celkový dojem.. jednodu-
cho radosť hrať! O kvalitách ihriska i celého 
areálu vrátane špičkových služieb svedčia mnohé 
medzinárodné ocenenia a rovnako organizácia 
prestížnych európskych turnajov. Viaceré európ-
ske magazíny zaradili ihrisko The National v 
Beleku do rebríčka najlepších. Rovnako nie je 
náhoda, že práve na tomto ihrisku sa pravidelne 
stretávajú špičkoví svetoví golfisti a golfistky. 
Klub totiž už niekoľkokrát hostil podujatia Senior 
European Tour alebo Ladies European Tour. 
Dráhy lemujú lesy plné pínií a eukalyptov, pričom 
do hry výrazne vstupuje aj desiatka prírodných 
jazier. Dizajnéri pracovali s mierne zvlneným teré-
nom, pre hráčov každej úrovne pripravili náročné, 
no korektné dráhy končiace pomerne veľkými 
jamkoviskami. Jednotlivé jamky sú od seba oby-
čajne oddelené nejakou prírodnou prekážkou, či 
už vodou, alebo stromami. Rovnako si netreba 
nechať ujsť jedno z najväčších a najnovších ihrísk 
v Beleku – Carya Belek, kde pocítite rukopis zná-
meho dizajnéra Petra Thomsona. Členitý terén, 
náročné jamky a stopu tradičných vresovitých 
ihrísk (ako napr. v Sunningdale, Walton Heath a 
Berkishire vo Veľkej Británii) nájdete taktiež tu. 
Ihrisko, ktoré ponúka po západe slnka hru pri 
umelom osvetlení, je vďaka svojej rozmanitosti 
vhodné pre všetkých golfistov. Nezabudnuteľné 
jamky a dych vyrážajúca scenéria Vás určite 
prinútia vrátiť sa späť a hrať znova. Obidve golfo-
vé ihriská patria k hotelu Regnum Carya a pre 
ubytovaných hostí platia zvýhodnené ceny green 
fee. Cestovná kancelária Gabriel Tour funguje už 
od roku 2004, kedy začala poskytovať klientom 
svoje služby v Turecku. V súčasnosti poskytuje 
komplexné a kvalitné služby slovenskej, českej 
ale aj medzinárodnej klientele. Spočiatku sa špe-
cializovala na organizovanie golfových pobytov a 
futbalových sústredení, postupne začala rozširo-
vať svoje portfólio a dnes zabezpečuje tiež letné 
pobytové zájazdy, ale aj školenia a konferencie či 
ďalšie služby pre business klientelu. Svojim klien-
tom poskytuje nadštandardný servis 24 hodín 
denne priamo v Turecku. Zabezpečujeme privát-
ne transfery z letiska a tiež požičanie golf bagov 
za veľmi výhodné ceny.



Regnum The Crown
5* Hotel Regnum The Crown, Belek – luxusný raj na pobreží Stredozemného mora

V srdci malebného Beleku, len pár krokov od azú-
rového Stredozemného mora, sa nachádza exklu-
zívny 5-hviezdičkový hotel Regnum The Crown – 
miesto, kde sa snúbi nadčasová elegancia s prvo-
triednym komfortom. Tento luxusný rezort, otvore-
ný v roku 2025, ponúka svojim hosťom výnimočné 
ubytovanie, súkromnú pláž s jemným pieskom, 
rozsiahly komplex bazénov, prvotriedne wellness 
centrum, špičkové
reštaurácie a širokú paletu zábavných a športo-
vých aktivít vrátane exkluzívneho golfového ihris-
ka. Ponorte sa do sveta luxusu a objavte, čo 
všetko vás v tomto výnimočnom rezorte čaká.

Regnum The Crown  vám ponúka  exkluzívne 
suity a vily, ktoré sú navrhnuté s dôrazom na 
každý detail. Elegantný interiér v sebe spája 
moderné technológie, prémiové materiály a 
priestrannosť, vďaka čomu sa budete cítiť ako 
doma, no zároveň si budete môcť užívať prvo-
triedne hotelové služby. Všetky apartmány
disponujú priestrannou terasou alebo balkónom, z 
ktorých si môžete vychutnať nádherný výhľad na 
more, záhrady alebo bazény.

V spálňach nájdete podpisovú posteľ Regnum s 
hypoalergénnymi vankúšmi a 100 % bavlnenými 
obliečkami, ktoré zabezpečujú dokonalý spánok. 
Súčasťou ubytovania je aj  samostatná šatňa, 
luxusná kúpeľňa s dažďovou sprchou a vaňou a 
prémiová kozmetika Bvlgari®. Každý apartmán je 
vybavený dvomi 65-palcovými televízormi, inteli-
gentným ovládacím panelom osvetlenia a klimati-
zácie, multimediálnym pripojením a kvalitnými 
Cisco® IP telefónmi.

Ubytovanie v Regnum The Crown: dokonalý komfort v elegantnom štýle



Pláž a bazény – doprajte si oddych pri mori

Hotel sa môže pochváliť  450 metrov dlhou 
súkromnou piesočnatou plážou, ktorá je ocenená 
modrou vlajkou  za čistotu a kvalitu služieb. Na 
pláži si môžete vychutnať pohodlie lehátok s 
osobným plážovým servisom, ktorý zabezpečuje 
donášku občerstvenia a nápojov priamo k vám. 
Ak si prajete ešte väčší komfort, k dispozícii sú 
súkromné pavilóny na móle s obsluhou butlera.
Bazénový komplex zahŕňa hlavný bazén s rozlo-
hou 2 040 m², exotický Karibský bazén so slanou 
vodou a exkluzívny infinity bazén na streche 
určený len pre dospelých. Deti si môžu užiť detský 
vodný park s tobogánmi a hernými prvkami.

Regnum The Crown wellness a fitness – miesto pre harmóniu tela a mysle

Regnum The Crown ponúka rozsiahle wellness centrum s rozlohou 4 500 m², ktoré vám umožní dokonalý 
oddych. Súčasťou wellness zóny sú turecké kúpele hammam, sauny, parné kúpele a soľné komory, ktoré 
podporujú detoxikáciu a regeneráciu tela. K dispozícii sú exkluzívne masáže a holistické procedúry s využi-
tím luxusných kozmetických značiek, ako aj kryoterapia, spánková terapia a anti-aging programy.
Ak uprednostňujete aktívny životný štýl, môžete navštíviť špičkovo vybavené fitness
centrum s Technogym Artis zariadením, skupinové lekcie jogy, pilatesu, TRX alebo individuálny tréning s 
profesionálnym koučom.

Regnum The Crown je skutočným rajom pre 
gurmánov. Hotel ponúka širokú škálu fine dining 
reštaurácií, v ktorých sa podávajú jedlá na sveto-
vej úrovni. Pre tých, ktorí hľadajú gurmánsky záži-
tok s panoramatickým výhľadom, je ideálnou 
voľbou Rooftop Restaurant, kde sa servírujú špe-
ciality medzinárodnej kuchyne. Milovníci exotic-
kých chutí si prídu na svoje v Pan-Asian Restau-
rant, kde sa podáva autentická ázijská gastronó-
mia, zatiaľ čo  Slavic Cuisine Restaurantprináša 
tradičné jedlá v modernom prevedení.

Ak túžite po netradičnej kombinácii chutí,  Maïa 
Restaurant ponúka jedinečné peruánske špeciali-
ty v tropickom prostredí. Riviera Beach Club a Alia 
Beach Club sú zas ideálnym miestom pre vychut-
nanie si prímorských delikates a osviežujúcich 
koktailov priamo pri pláži. Okrem fine dining 
reštaurácií hotel ponúka aj možnosti neformálne-
ho stravovania, ako je mexická reštaurácia, tapas 
bar či zdravé bistro. Pre hostí, ktorí si radi doprajú 
maximálny komfort, je k dispozícii  24-hodinová 
izbová služba, ako aj  plne zásobený minibar s 
prémiovými nápojmi a občerstvením.

Gastronómia – symfónia chutí z celého sveta



Amber Lagoon Villas
Regnum the crown
Amber Lagoon Villas prinášajú do ponuky rezortu Regnum The Crown svieži závan
exotiky a moderného luxusu. Tento nový typ ubytovania bol navrhnutý s cieľom
vytvoriť niečo výnimočné – priestor, ktorý hosťom poskytne dokonalé súkromie
a jedinečnú atmosféru.



Golf v Regnum The Crown – raj pre milovníkov zelených ihrísk

Pre nadšencov golfu je Regnum The Crown 
dokonalou destináciou, ktorá ponúka exkluzívny 
prístup k dvom prestížnym ihriskám.  Carya Golf 
Club je prvým plne osvetleným golfovým ihriskom 
v Európe, čo umožňuje hosťom vychutnať si hru aj 
po západe slnka. Tento unikátny zážitok dopĺňa 
špičková infraštruktúra a profesionálne služby, 
vďaka čomu je Carya Golf Club vyhľadávaným 
miestom pre hráčov z celého sveta. Ďalším 
výnimočným miestom je National Golf Club, jedno 
z najkrajších ihrísk v Turecku, situované v 
malebnom prostredí borovicového lesa. Toto 
ihrisko ponúka  náročný terén a strategicky 
umiestnené bunkre, čo ho robí ideálnym pre
skúsených golfistov. Pre tých, ktorí sa chcú 
zdokonaliť v hre, sú k dispozícii súkromné golfové 
lekcie s profesionálnymi trénermi PGA, ako aj 
možnosť  prenájmu golfových vozíkov či 
prémiových golfových palíc.

Regnum The Crown  ponúka  bohatý program 
denných aj večerných aktivít, ktoré uspokoja 
každého hosťa. Milovníci kultúry a hudby si môžu 
vychutnať  exkluzívne koncerty, divadelné 
predstavenia a tematické plážové párty, ktoré sa 
konajú priamo v rezorte. Tí, ktorí uprednostňujú 
aktívnu zábavu, ocenia  Aquaworld Water Park, 
ktorý ponúka množstvo adrenalínových atrakcií 
vrátane  toboganov, divokej rieky a vlnového 
bazéna.
Rodiny s deťmi si môžu užiť čas v Chuckles Kids 
Club & Teen Club, kde sú pre najmenších 
pripravené zábavné a vzdelávacie programy pod 
dohľadom profesionálnych animátorov. Pre 
dospelých, ktorí hľadajú exkluzívnu nočnú 
zábavu, je tu  VIP nočný klub, kde si môžu užiť 
večer plný hudby a prémiových koktailov.

Pre milovníkov športu a adrenalínu hotel ponúka 
široký výber vodných aktivít, ako sú  jet ski, 
parasailing či flyboard, ktoré umožnia zažiť more 
z úplne novej perspektívy. Hostia, ktorí túžia po 
výnimočných zážitkoch, si môžu prenajať 
súkromnú jachtu alebo si objednať panoramatický 
let helikoptérou, čím si vytvoria spomienky, na 
ktoré nezabudnú.

Aktivity pre ubytovaných



Cullinan Golf & Resort Belek je nový luxusný 
rezort hotelovej siete Titanic, ktorý otvoril svoje 
brány pre návštevníkov minulý rok.
Rezort ponúka ubytovanie v niekoľkých typoch 
izieb, vrátane štandardných izieb, apartmánov a 
viliek s moderným zariadením a výhľadom na 
okolitú prírodu, more alebo golfové ihrisko. 
Cullinan Golf & Resort Belek ponúka svojim 
hosťom skvelé možnosti na relaxáciu a oddych. K
dispozícii sú pre nich nielen nádherné pláže, ale 
aj niekoľko bazénov. Pláž je prístupná priamo z 
hotela a ponúka ideálne miesto na opaľovanie, 
plávanie a rôzne vodné športy. Rezort je ideálnou 
voľbou pre golfistov, pre ktorých ponúka krásne 
golfové ihrisko. Pre golfových nadšencov máme k 
dispozícií výhodné golfové balíčky počas celého 
roka, avšak neváhajte tento hotel navštíviť už aj 
počas letnej dovolenky, kde si zaručene užijete 
zaslúžený oddych.

Pre rodiny s deťmi rezort ponúka detský klub, kde
deti môžu tráviť čas so svojimi rovesníkmi a zapo-
jiť sa do rôznych aktivít. Okrem toho je pre detičky 
pripravené aj detské ihrisko, detský bazén so 
šmykľavkami a toboganmi. Hotel taktiež 
disponuje SPA centrom s množstvom sáun, 
tureckých kúpeľov a vnútorným aj vonkajším 
vyhrievaným bazénom, ktoré sú ideálnym 
miestom pre milovníkov wellness. Skvelé jedlo je 
v Turecku zaručeným štandardom a koncept s 
ultra all inclusivom má viac ako bohatý výber jedál 
a nápojov. V hoteli bude hosťom k dispozícií 
taktiež 8 A la carte reštaurácií a až 20 barov.

CULLINAN GOLF & RESORT BELEK



Ak pri ubytovaní vyhľadávate komfortné 
ubytovanie, množstvo aktivít (nielen) pre 
najmenších a priateľský prístup personálu, potom 
by mal byť hotel Ela Excellence Vašou prvou 
voľbou. V roku 2021 prebehla v tomto hoteli 
rozsiahla rekonštrukcia a jej hostia sa môžu tešiť 
na mnohé novinky a vylepšenia. Hotel Ela 
Excelence je situovaný priamo na pláži v pokojnej 
časti Beleku, pričom centrum je vzdialené 
približne 2 kilometre. Luxusný hotel pozostáva z 
hlavnej budovy a viliek so spoločným bazénom.
Priestranné a elegantne zariadené izby ponúkajú 
výhľad na more alebo do krásnej hotelovej 
záhrady. Centrálna klimatizácia, minibar, TV a 
trezor sú samozrejmosťou. Súčasťou izby je aj 
kúpeľňa s toaletou.

Rodinné izby typu duplex disponujú výhľadom na
more a komfortným zariadením na oboch 
poschodiach.
Dizajnové lake houses v bezprostrednej blízkosti 
jazera a záhrady sú perfektným ubytovaním pre 
najnáročnejších klientov, ktorí si potrpia na luxus 
a súkromie. Samotné lake houses s krásnym 
okolím prispejú k tomu, aby sa Vaša dovolenka 
stala nezabudnuteľnou.
Čo robí hotel Ela Excellence výnimočným 
spomedzi ďalších hotelov v Beleku? Okrem iných
aktivít ponúka služby obľúbeného detského klubu 
Everland Q Kids Club. Jeho program je 
prispôsobený tak, aby zabavil nielen najmenších,
ale aj teenagerov. Deti strávia dovolenku v kruhu 
nových kamarátov vo svojom veku. Pre členov 
detského klubu sa stane učenie hrou 
prostredníctvom rozmanitých celodenných aktivít.
Hotel sa pýši veľkým výberom reštaurácií, pričom 
treba spomenúť najmä La Perla A La Carte 
Restaurant, kde na Vás čaká úžasné jedlo počas 
celého dňa, vrátane ich vychýreného steaku.

ELA EXCELLENCE RESORT BELEK



Rezort Maxx Royal je jeden z najluxusnejších 
rezortov nielen v Turecku, ale aj na stredomorskej
pláži ako takej. Elegantné suity vybavené 
dizajnovým nábytkom sa postarajú o dokonalý 
komfort svojich hostí. Niektoré z izieb majú taktiež 
vlastnú vonkajšiu alebo vnútornú vírivku a 
oddelené spálne. Najluxusnejšie ubytovanie je v 
nadštandardne vybavených vilkách, kde je k 
dispozícii taktiež hotelový komorník počas celého 
pobytu. Koncept ultra all incluzive MAXX sa 
postará o dokonalý zážitok a podmaní si nielen 
chuťové poháriky každého hosťa. Značkové 
nápoje, skvelé jedlo, prekrásne wellness 
centrum, areál s niekoľkými bazénmi, súkromná 
pláž, bohatý program a vybavenie hotela sa 
postarajú o skutočne luxusnú a kvalitnú 
dovolenku. K hotelu patrí aj jedno z 
najobľúbenejších golfových ihrísk, Montgomerie, 
a tak je rezort dovolenkovým rajom aj pre 
golfistov počas celého roka. poschodiach.

Golfové ihrisko Montgomerie Maxx Royal sa  
nachádza v Beleku pri Antalyi v nádhernom 
prostredí pobrežia Stredozemného mora. Ihrisko 
dlhé 6522m je situované uprostred borovicových 
lesov v regióne, zachovávajúcom prirodzený 
biotop so svojimi charakteristickými črtami. 
18-jamkové ihrisko, rozprestierajúce sa na ploche
104 hektárov disponuje piatimi 5 párovými, 
ôsmymi 4 párovými a piatimi 3 trojpárovými jam-
kami.
Je dejiskom mnohých významných turnajov, 
spomedzi ktorých môžeme spomenúť napríklad 
Turkish Airlines Open. Niet divu, nakoľko ponúka 
nielen nezabudnuteľný estetický zážitok, ale so 
svojim ideálnym podnebím zaručuje aj jedinečný
pôžitok z hry.
Majtrovské ihrisko sa zapísalo do histórie golfu, 
keď počas štyroch sezón, počnúc rokom 2013 
hostilo Turkish Airlines Open, turnaj zo série 
Rolex Series. Na prvom podujatí European Tour, 
ktoré sa konalo v Turecku, si zahralo aj niekoľko 
víťazov významných turnajov.

MAXX ROYAL BELEK A IHRISKO MONTGOMERIE



SLÁVNOSTNÝ GALAVEČER V ZNAMENÍ PARTNERSTVA

GABRIEL TOUR A PELIKÁN
Výnimočný večer plný elegancie, úspechov a nových začiatkov. Taký bol galavečer usporiadaný 7. 
novembra 2024 na počesť spoločnosti Gabriel Tour a jej partnerstva s cestovnou kanceláriou Pelikán, 
ktoré od leta minulého roka spája svet golfu, cestovania a nezabudnuteľných zážitkov.

Súčasťou programu bola aj prezentácia noviniek, ktoré pre klientov pripravujeme. Generálna riaditeľka 
Nikol Bobčíková predstavila nové projekty ako je Veľkonočný golfový turnaj v Regnum Carya v Turecku, 
cesta okolo sveta s golfom či nové atraktívne destinácie vrátane Maurícia, Thajska a ďalších exotických 
miest, ktoré oslovia nielen golfových nadšencov.
Tento večer bol oslavou športu, cestovania a predovšetkým pevných partnerstiev, ktoré majú silu spájať 
ľudí s rovnakými vášňami.

Večer odštartoval CEO Gabriel Tour, Martin 
Gabriel, ktorý svojím príhovorom privítal klientov 
a partnerov. Počas podujatia, ktoré moderoval 
obľúbený Slávo Jurko, sa konalo aj vyhodnotenie 
8. série Gabriel Golf Tour. Ceny si odniesli nielen 
individuálni víťazi, ale aj najúspešnejší tím 
firemnej ligy, čím sa oslavovala nielen športová 
vášeň, ale aj výnimočné výkony počas celej 
sezóny.
Jedným z vrcholov večera bolo aj symbolické 
zakrojenie torty, ktorým si Martin Gabriel a Táňa 
Ondrejková pripomenuli oficiálne spojenie 
značiek Gabriel Tour a Pelikán. O zábavu sa 
počas večera postarala hudobná skupina Pala 
Drapáka, ktorá dotvorila skvelú atmosféru.



TURECKO ŠPANIELSKO CYPRUS DUBAJ

ABU DHABI GRÉCKO SLOVENSKO
A ČESKO

MAURITIUS

THAJSKO PORTUGALSKO GRAN CANARIA

ŠKÓTSKO ÍRSKO ICELAND

MAROCCO

Vaša dovolenka snov začína tu!

Naša ponuka destinácií:

UŽ COSKORO

UŽ COSKOROUŽ COSKOROUŽ COSKOROUŽ COSKORO

UŽ COSKORO UŽ COSKORO UŽ COSKORO

Predstavujeme vám výber destinácií, ktoré starostlivo vyberáme pre vašu dokonalú dovolenku – od 
obľúbeného Turecka, Grécka či Dubaja až po slovenské perly. Zároveň pre vás pripravujeme aj nové 
zážitky na miestach, ktoré dýchajú exotikou a dobrodružstvom – od Maurícia, cez Maroko až po 
zelené kopce Írska a Islandu. Naša ponuka sa neustále rozrastá, aby ste si vždy mohli vybrať presne 
takú dovolenku, akú si zaslúžite. S nami ste vždy o krok bližšie k nezabudnuteľným zážitkom.



EXKLUZÍVNY OKTÓBROVÝ GOLFOVÝ TURNAJ
V LUXUSNOM GLORIA SERENITY RESORT 5*

Hľadáte dokonalú kombináciu kvalitného golfu, exkluzívneho ubytovania a relaxu v jedinečnom prostredí?
Gabriel Tour s potešením predstavuje nový produkt našej ponuky.
- Októbrový turnaj v prestížnom Gloria Serenity Resort 5* v tureckom Beleku, ktorý sa uskutoční
22.10. - 28.10.2025. Pripravili sme pre vás päť alebo sedem nocí v luxusnom prostredí a tri exkluzívne hracie dni, 
ktoré uspokoja aj tých najnáročnejších golfistov a zároveň poskytnú bohatý program pre ich negolfujúcich 
sprievodcov.

Golfisti ocenia skvelé ranné tee times na prestížnych ihriskách Gloria Old a New s časmi medzi 8:03 a 10:54. Tieto ihriská 
patria medzi perly tureckého Beleku a poskytujú nádherné prostredie s výhľadom na majestátne pohorie Taurus. Turnaj 
GABRIEL predstavuje skvelú príležitosť ukázať svoje golfové zručnosti v príjemnom jesennom počasí, keď turecká riviéra 
ponúka ideálne podmienky pre hru – slnečné dni s príjemnými teplotami a dokonale udržiavané fairwaye.
„S Gabriel TOUR jazdíme na golfové dovolenky pravidelne, TOP servis, profesionálne služby, individuálny prístup, sme veľmi 
spokojní,” potvrdzuje jeden z našich stálych klientov. Táto spätná väzba najlepšie vystihuje to, čo môžete od nášho turnaja 
očakávať – profesionálne zabezpečenie všetkých detailov, od transferov až po organizáciu turnaja.

- GOLFOVÁ ZÁŽITKOVÁ DOVOLENKA PRE VŠETKÝCH

PRVOTRIEDNY GOLF V IDYLICKOM PROSTREDÍ



YP

Luxusný pobyt v Gloria Serenity Resort 5*
Gloria Serenity Resort nie je len miestom na 
spanie – je to destinácia sama o sebe. Tento 
jedinečný exkluzívny rezort, zaradený do 
prestížnej hotelovej siete Gloria Hotels, sa 
nachádza priamo pri širokej pieskovej pláži a 
ponúka ubytovanie v komfortných izbách Superior 
s All Inclusive stravovaním nielen v hoteli, ale aj v 
Golf Clube.
Rezort je obklopený štedrou prírodou a svojou 
architektúrou i atmosférou vytvára pocit 
výnimočného luxusu. Každý detail je premyslený 
tak, aby poskytoval dokonalý zážitok – od 
nádherných záhrad obklopujúcich hotelový 
komplex až po harmonické prvky interiérového 
dizajnu.

Gastronómické zážitky
Gurmánske zážitky sú v Gloria Serenity Resort 
povýšené na umenie. Hlavná reštaurácia 
Tetrasomia ponúka špeciálne chute francúzskej, 
talianskej, ázijskej, egejskej a tureckej kuchyne. 
Medzi špecialitami rezortu vyniká francúzska 
reštaurácia Le Jardin au Printemps, Komnenos 
Steakhouse či japonská reštaurácia AKA. 
Milovníci morských plodov by určite nemali 
vynechať reštauráciu Riverlanding Fish situovanú 
na brehu rieky.

Program pre negolfistov – relaxácia, well-
ness a gastronómia
Pre negolfujúcich návštevníkov ponúka Gloria 
Serenity Resort bohatý program. V 3500 m² 
veľkom wellness komplexe Serenity SPA s 15 
miestnosťami na procedúry si môžete dopriať 
rozmaznávanie tela i duše. K dispozícii sú rôzne 
druhy masáží, hammam, bio sauna, parný kúpeľ a 
kozmetické ošetrenia značky Juliette Armand.
Milovníci vodných radovánok ocenia vnútorný 
vyhrievaný bazén (vykurovaný od novembra do 
marca) a rozsiahly vonkajší bazénový komplex. 
Jedinečným prvkom rezortu sú bazény s dĺžkou 
600 m a 900 m, kde si každý nájde svoje 
nerušené miestečko na drevených terasách s 
ležadlami.
„Úžasný hotel s krásnym výhľadom a dokonalou 
izbou. V rámci hotelu tri reštaurácie À la carte, 
celodenný športový program, nádherne zariadené 
fitness centrum. Pláž a služby na pláži dokonalé,” 
takto hodnotí jeden z našich klientov pohostinnosť 
rezortu.



Aktivity pre celú rodinu
Rodiny s deťmi ocenia detský klub Gogi Kids Club určený pre deti vo veku 4-12 rokov s detailne 
prepracovanými ihriskami, kde môžu deti využiť svoju predstavivosť a energiu. Pre aktívnych 
návštevníkov je k dispozícii fitness centrum a množstvo športových aktivít vrátane volejbalu, šípok, jogy, 
pilatesu a tabaty.
V okolí Beleku môžete podniknúť zaujímavé výlety do prírody, ako napríklad plavbu po Green Canyon, 
alebo navštíviť zábavný park The Land Of Legends či tradičné turecké kúpele. Milovníci kultúry si prídu na 
svoje pri prehliadkach okolia a spoznávaní miestnej nomádskej kultúry na Nat Geo Day Tour.

JEDINEČNÁ PONUKA V EXKLUZÍVNOM TERMÍNE

Októbrový turnaj v Gloria Serenity Resort 5* je balíkom, ktorý zahŕňa:
•   Ubytovanie na 5 alebo 7 nocí v dvojlôžkovej izbe  Superior v hoteli Gloria Serenity 5*
•   Stravovanie formou All Inclusive v hoteli aj v Golf Clube Gloria
•   Turnajový halfway service
•   Shuttle na golfové ihrisko (New a Old Gloria golf course)
•   Služby slovenského delegáta 24/7
•   Transfer letisko - hotel- letisko
•   Galavečer a slávnostne vyhodnotenie turnaja
•   Tee times: 24.10. , 25.10. , 26.10 :  8:03 - 10:54

Cena neobsahuje
•   Leteckú dopravu 
•   Poistenie (voliteľné)

Pre rezervácie a viac informácií navštívte našu webovú stránku gabrieltour.sk. Počet miest je limitovaný, preto 
vám odporúčame rezerváciu v dostatočnom predstihu.

Tešíme sa na vás v luxusnom Gloria Serenity Resort, kde golf, relax a exkluzívny pobyt vytvárajú dokonalú 
harmóniu.

AKCIA
PRI 7-NOCOVOM TERMÍNE

SKUPINOVÁ CENA PRE GOLFISTOV

7+1 ZDARMA





Pozerajte sa chvíľu do skla

Achilleas Sdoukos sa v rámci svojho ateliéru Achilleas Art &amp; Glass and Design venuje najmä 
interiérovému dizajnu, voľnej sklenenej plastike a objektu. V súhre procesov už od samotného navrhovania 
až po finálne prevedenie sa stávajú jeho objekty súčasťou čohosi magického. Svojím citlivým vnímaním 
transformuje sklo do umeleckých inštalácií a spolu s využitím dizajnových prvkov nám otvára pohľad na 
nové scenérie, ktoré posúvajú hranice využitia skla. Zároveň je úspešným autorom sklenených solitérov, 
plakiet, ocenení i športových trofejí. Má bohatý výtvarný program a jeho diela sú súčasťou mnohých 
zbierok a privátnych i verejných interiérov u nás i v zahraničí.

Pozerajte sa chvíľu do skla.

Objavíte v ňom všetko: od zrkadla až po  dno prudko tečúcej rieky. Objavíte v ňom oči neznámej
krásavice, ale aj jej slzy či tečúce vlasy, zazriete v ňom kus nejakého mýtu, ktorý vám niečo pripomína.

Sklo má nečakanú schopnosť vyčariť emócie a je akýmsi najprirodzenejším „príbuzným“ svetla.
Dovedna vedia vytvoriť nečakané momentky a v každej chvíli akoby sa v nich zrodilo niečo nové, čo

má schopnosť pôsobiť na našu fantáziu.

To sú tie nádherné momenty dizajnu, ktorý nikdy nestarne. Prejdite si starožitníctva, kostoly, nazrite
do rôznych vitrín a zistíte, že sklo nikdy nestarne. Jeho dizajn má úžasnú schopnosť prechádzať časom

a vždy poskytnúť nový zážitok.
Kamil Peteraj



GABRIEL FOUNDATION:
TRANSPARENTNÁ PODPORA

AKO MÔŽETE POMÔCŤ?

GABRIEL FOUNDATION bola založená tento rok s cieľom trvalej, kontinuálnej a transparentnej podpory 
liečebných, školských, kultúrnych a sociálnych potrieb chorých detí. Počas uplynulých ôsmich rokov sa nám 
na GABRIEL GOLF TOUR podarilo vyzbierať viac ako 41 500 € vďaka vašim darom. Tento rok sme sa rozhodli 
založiť neziskovú organizáciu GABRIEL FOUNDATION, aby sme zabezpečili transparentnosť všetkých 
prijatých darov a následne aj jasne ukázali, ako boli tieto dary použité.

Vaša podpora je pre nás neoceniteľná a pomáha nám dosahovať naše ciele. Vďaka vašej štedrosti môžeme 
naďalej zabezpečovať potrebnú pomoc a zlepšovať životné podmienky tých najzraniteľnejších.

GABRIEL FOUNDATION sa zaväzuje k maximálnej transparentnosti. Všetky prijaté dary a ich využitie budú 
pravidelne zverejňované, aby ste mali vždy prehľad o tom, ako vaše príspevky pomáhajú.

Ďakujeme vám za vašu podporu a dôveru. Spoločne môžeme urobiť veľké veci pre choré deti, ktoré našu 
pomoc tak veľmi potrebujú.

1. Dary počas turnajov GABRIEL GOLF 
TOUR - Vaša podpora počas našich 
golfových turnajov je nesmierne dôleži-
tá. Každý príspevok, bez ohľadu na jeho 
výšku, prispieva k zlepšeniu kvality 
života pre tých čo ju potrebujú. 

2. 2% z daní - Podporiť nás môžete aj 
prostredníctvom 2% z vašich daní. Tento 
jednoduchý krok vám umožní prispieť k 
našim aktivitám bez toho, aby vás to 
stálo čokoľvek navyše.

GABRIEL FOUNDATION
– Pomáhame transparentne a srdcom

V roku 2024 sa nám podarilo na Gabriel 
Golf Tour 2024 vyzbierať sumu 6500 € 
pre neziskovú organizáciu Pomáhame 
s úsmevom n.o. 



Dubaj je metropolou Spojených Arabských Emirátov.  Najväčší svojou rozlohou a taktiež zároveň najľudnatejší. 
Dĺžka letu do Dubaja: do 6 hodín 
Najlepšie obdobie na návštevu Dubaja: október – apríl (Vtedy je v destinácii príjemných 24-32°C.
Počas leta teploty dosahujú až viac ako 40°C.)

Poďte s Gabriel TOUR
navštíviť Emiráty 

DUBAJ

O DESTINÁCII:
 Dubaj sa nachádza na východnom pobreží Arabského 
polostrova v juho-západnom rohu Arabského zálivu. Ľudia 
v Emirátoch sú ku svojim návštevníkom veľmi veľkorysí a 
pohostinní. Zdvorilosť a priateľský prístup je v arabskom 
svete najoceňovanejšou vlastnosťou. 
 Nie nadarmo sa hovorí, že Dubaj je mesto 
neobmedzených možností. Uchvátia Vás fascinujúce 
púšte, nádherné pláže s luxusnými hotelmi a nákupnými 
centrami, rôzne veľkolepé stavby a použitá architektúra 
ako i prosperujúca business komunita, vďaka čomu Dubaj 
každoročne navštívia milióny návštevníkov kvôli obchodu, 
no taktiež dovolenkári s chuťou vychutnať si atmosféru 
tohto jedinečného mesta. Obrovskou výhodou sú obzvlášť 
priaznivé podmienky s príjemnou klímou počas celého 
roka. Hlavnou sezónou je však obdobie od októbra do 
apríla, kedy je príjemných 24-32°C a ak nie ste fanúšikom 
horúčav, ktoré sú v Emirátoch počas letných mesiacov.  
  Dubaj je veľmi tolerantným a kozmopolitným mestom, 
avšak treba brať na vedomie, že spôsob života v meste je 
podľa islamského náboženstva, a preto by taktiež turisti 
mali prijať istú úroveň kultúrnej a náboženskej citlivosť. 
Dokonca zriadili tzv. centrum pre kultúrne porozumenie – 
The Sheikh Mohammed Centre for Cultural 
Understanding, ktorého cieľom je znižovať bariéry medzi 
ľuďmi rôznych národností a pomôcť pochopiť tradície, 
zvyky a náboženstvo SAE. 

Je potrebné pochopiť, že dubajská kultúra je zakorenená v 
islame a vyžaruje silu a inšpiráciu, ktorá sa dotýka 
všetkých aspektov každodenného života v krajine. Každá 
oblasť má svoju vlastnú mešitu, kde sa veriaci 
zhromažďujú 5x denne kvôli modlitbe. Jedna z najväčších 
a najkrajších mešít je mešita Jumeirah, ktorá je 
veľkolepým príkladom modernej islamskej architektúry. Je 
postavená z kameňa v stredovekom štýle Fatimid a 
najviac Vás ohromí práve v noci, kedy jemné osvetlenie 
zvýrazní ostré tvary jej reliéfu.

NAJLEPŠIE OBDOBIE NA NÁVŠTEVU SAE:
október – apríl

(Vtedy je v destinácii príjemných 24-32 °C.
Počas leta teploty dosahujú až viac ako 40°C.)

• Priame transfery z letiska na hotel bez čakania
• Slovensky/česky hovoriaci delegát v destinácii
• Individuálny prístup 
• Priame lety z Viedne s leteckou spoločnosťou
   Emirates ALEBO z Bratislavy s leteckou
   spoločnosťou Smartwings
• Celoročne priaznivé klimatické podmienky 
• Bezkonkurenčne najlepšie ceny 



ČO NAVŠTÍVIŤ A AKÉ ATRAKCIE DUBAJ PONÚKA? 
  Táto oblasť ponúka skutočne veľmi širokú škálu scenérii 
v pomerne malom priestore. Turisti si môžu aj za jeden 
deň vychutnať čaro hôr, úchvatných piesočných dún cez 
fascinujúce pláže až po svieže zelené parky. Zaujímavý je 
taktiež kontrast na jednej strane prašných dedín a na 
druhej luxusných obytných štvrtí. Spozorujete tu staré 
domy s veternými vežami a taktiež ultramoderné nákupné 
centrá. Dômyselnosť a vymoženosti 21. storočia chodia 
ruka v ruke s jednoduchosťou minulej éry. Tieto kontrasty 
však dodávajú Dubaju jedinečnú charizmu: medzinárodný 
životný štýl, avšak s kultúrou hlboko zakorenenou v 
islamských tradíciách arabského sveta. 
  Hoci je Dubaj považovaný za relatívne mladú destináciu, 
má fascinujúcu históriu a prekypujúce dedičstvo, ktoré 
návštevníkom ponúka zaujímavý náhľad do arabskej 
kultúry. Výborným miestom na spoznávanie histórie je 
Dubajské Múzeum, ktoré sa nachádza v pevnosti Al 
Fahidi, jednej z najstarších budov v Dubaji z roku 1787.

  Taktiež je známe, že Dubaj má jedny z najlepších 
golfových ihrísk na Blízkom východe. Ihriská sú atraktívne 
nielen pre samotných golfistov, ale aj všeobecne pre 
turistov, ktorí obdivujú tieto nádherné vybudované zelené 
plochy s úžasnou scenériou a Club Houses s veľkolepým 
dizajnom. Golfový nadšenci by mali jednoznačne zvážiť 
návštevu známej golfovej akcie v Dubaji – Race to Dubai, 
ktorú GabrielTOUR pre vás taktiež rád zorganizuje, 
podobne ako širokú škálu golfových pobytov. Dubaj je už 
dlho považovaný za skutočný raj pre golfistov z celého 
sveta. Filozofia golfového priemyslu v krajine nie je 
zameraná iba na profesionálov, ale taktiež na úplných 
začiatočníkov, čo je veľmi dôležité pre rozvoj golfu a aj 
cestovného ruchu v Dubaji. 

ABU DHABI
 Hlavné mesto Spojených Arabských Emirátov, známe aj 
ako Abu Zabí je po Dubaji druhé najväčšie a 
najpopulárnejšie mesto SAE. Častokrát prezývané ako 
„kvetinové“ mesto a to hlavne kvôli kvetinovým záhonom, 
plochám plných zelene a nespočetnému množstvu fontán 
až zabudnete, že nablízku je púšť. Abu Dhabi je pravým 
symbolom luxusu. Očaria vás veľkolepé stavby, 
mrakodrapy, množstvo nákupných centier a špičkové 
hotely na najvyššej úrovni. Život tu a jeho kultúra podlieha 
starým orientálnym tradíciám, ktorými dýcha atmosféra 
celého mesta, čo vás doslova pohltí.
  Je  to síce o niečo konzervatívnejšie mesto ako Dubaj, no 
jedným z najbezpečnejších miest na svete, kde je veľmi 
nízky počet trestných činov a zločinov. Abu Dhabi je taktiež 
najbohatším mestom Emirátov a má veľké zásoby 
svetovej ropy. Zaujímavosťou je, že pozdĺž pobrežia sa 
tiahne až približne 200 ostrovov, rovnako ako napríklad aj 
známy ostrov Saadiyat a Yas, ktoré sme tiež zaradili do 
našej ponuky.  

  Abu Dhabi dokonale využilo svoj potenciál na 
vybudovanie úchvatných golfových ihrísk. Je fascinujúce 
ako sa tu stretáva táto „západná“ hra s východnou 
kultúrou, a tak sa Abu Dhabi stalo výnimočnou golfovou 
destináciou. Sú tu organizované taktiež profesionálne 
golfové podujatia, ktoré sem priviedli množstvo 
návštevníkov z celého sveta. Konkréte sa tu organizuje 
Abu Dhabi HSBC Golf Champinship v Abu Dhabi Golf 
Club a v roku 2016 bol spustený dámsky turnaj Fatima Bint 
Murabarak Ladies Open na Saadiyat Beach Golf Club. A 
to nie je všetko. Golfové ihriská v Abu Dhabi právom 
obsadzujú priečky najlepších ihrísk na svete a získali 
niekoľko ocenení. Boli oslovené zvučné mená špičkových 
dizajnérov, ktorí formovali ihriská v oblasti Saadiyat Beach, 
Yas Links a taktiež Abu Dhabi Golf Club, na ktorých si 
môžete zahrať aj vy. Akonáhle zapadne slnko, neváhajte 
si dopriať jedinečný zážitok z nočnej hry na dokonale 
osvetlených ihriskách, čo dotvára neskutočnú atmosféru. 
Hru na týchto ihriskách by mal jednoznačne zažiť každý 
vášnivý golfista a fanúšik profesionálnych podujatí! 



Vďaka svojej jedinečnej polohe v srdci prírodnej rezervácie Göcek ponúka Rixos Premium Göcek luxusné ubytovanie s 
výhľadom na Egejské more. Hotel disponuje all inclusive konceptom s kombináciou výnimočných reštaurácií, barov a 
špičkových zábavných podnikov, ponúkajúcich nezabudnuteľné kulinárske zážitky a vynikajúce wellness a športové 
zariadenia. Romantické vily s exkluzívnym prostredím štýlovej elegancie alebo exoticky pôsobiaca pláž Secret Beach sú 
vzdialené približne 5 minút cesty motorovým člnom.

Rixos Premium Göcek je dostupný pre hostí od 13 rokov a nachádza sa 700 metrov od Göceku, 20 kilometrov od letiska 
Dalaman, 28 kilometrov od Fethiye a 100 kilometrov od Mugla.

Štyri bary v hoteli Rixos Premium Göcek disponujú 
rozmanitou ponukou, od ľadových nápojov až po kreatívne 
koktaily. Či už hostia uprednostňujú oddych v tieni 
vždyzelených borovíc alebo relax na pláži Secret Beach, 
rezort má čo ponúknuť aj tým najnáročnejším z nich.

RIXOS PREMIUM GÖCEK

DOPRAJTE SI LUXUS ZA NIŽŠIE CENY

V OBLASTI DALAMAN
Hoci Turecko patrí už dlhodobo medzi najnavštevovanejšie krajiny, Dalaman je ešte stále pomerne neznámou 
destináciou pre slovenských turistov. Nachádza sa na JZ pobreží Turecka v krásnom prostredí so skvelými 
možnosťami pre šport, turistiku aj objavovanie historických pamiatok. Oblasť je známa svojou tyrkysovou vodou 
vysokej kvality, vhodnou na potápanie a ďalšie vodné športy. Na svoje si prídu aj nadšenci bahenných kúpeľov.

* priamy let z Bratislavy do Dalamanu trvá 2,5 hodiny
* s nami máte v cene zájazdu priame privátne transfery z letiska do hotela a späť
* transfer z letiska trvá iba 30 minút
* najvhodnejšie mesiace na návštevu sú apríl-jún a potom opäť od septembra, v lete tu býva občas   
   veľmi horúco, takže odporúčame pre tých, ktorí majú radi vysoké teploty
* oplatí sa navštíviť: Marmaris, Fethiye, Ölüdeniz, Göcek

,,

,,

Rixos Premium Göcek disponuje štyrmi 
reštauráciami s odlišnými konceptmi, štýlmi kuchyne 
a prostredím. Hostia tak majú možnosť vychutnať si 
obed v sviežej záhrade s panoramatickým výhľadom 
alebo romantickú večeru v štýlovej a la carte 
reštaurácii s ponukou najčerstvejších morských 
plodov s výhľadom na krásne pobrežie Göcek a 
prístav Marinturk.



Rezort hosťom ponúka možnosť oddychu a omladenie tela i  mysle v kúpeľoch Rixos Anjana, obklopených prírodnými 
krásami polostrova Göcek. Zrelaxovať tak môžu pri orientálnych masážach od certifikovaných profesionálov či ďalších 
rozmanitých kúpeľných procedúrach.

Rixos Premium Göcek vás pozýva na nezabudnuteľnú dovolenku v nádherom prostredí Egejskej riviéry.

Exkluzívny Club Privé s vysokou kvalitou služieb ponúka súkromné ubytovanie v luxusnom hoteli Rixos Premium Göcek v 
srdci prírodnej rezervácie Göcek. Hostia Club Privé disponujú vlastným rezortom s prístupom do celého areálu rezortu Rixos 
Premium Gocek. Vily s all inclusive konceptom sú kombináciou luxusu a súkromia.

Harmonické vily s výhľadom na Egejské more a s prístupom k súkromnej pláži sú situované uprostred borovicových lesov a 
pokojných záhrad. Hostia majú možnosť využívať súkromné   bazény, slnečné terasy, plážové pavilóny a VIP služby.

* Nezabudnuteľné výlety loďou popri jedinečných zátokách Göcek, každý deň v letnej sezóne
* Joga na lodi pri plavbe po úžasných ostrovoch Göcek raz týždenne
* Party pri západe slnka na lodi
* Špeciálne procedúry Anjana Spa
* Rôzne aktivity v Exclusive Sports Club
* Rôzne aktivity exkluzívneho športového klubu vo vyhrievanom bazéne
* Pešia turistika s panoramatickými výhľadmi na zálivy Göcek
* Festival pouličného jedla
* Vonkajší vyhrievaný bazén od (31. októbra do 18. mája)
* Ochladzovací bazén (v letnej sezóne)
* Živé hudobné vystúpenia každý večer
* Pláž Secret Beach v izolovanej zátoke, od rezortu vzdialenej približne 5 minút
* Živé hudobné vystúpenia každý deň na Secret Beach

CLUB PRIVÉ BY RIXOS GÖCEK (MOŽNOSŤ UBYTOVANIA S DEŤMI



PERFEKTNÁ KOMBINÁCIA:
PREPOJENIE ODDYCHU PRI MORI A ZÁBAVY PRI GOLFE

 Andalúzia je 5* prominentná turistická destinácia, ktorú ročne navštevujú milióny turistov. Na svete je veľa zaujímavostí, toto 
je však miesto, kde sú všetky na tak krátkych vzdialenostiach. Od stoviek kilometrov pláží (s modrou vlajkou EÚ za čistotu) 
až po trojtisícovky Sierra Nevada desiatky kilometrov od pobrežia. Historické pamiatky svetového významu vedľa úžasnej 
infraštruktúry, služieb, gastronómie a spôsobu života. V Andalúzii si nevyberáte len hotel a pláž, pri plánovaní pobytu v 
Andalúzii si vyberáte spôsob pobytu a zážitky, ktoré chcete prežiť...

Palácový komplex Alhambra
najnavštevovanejší historický
monument na svete

Caminito del Rey
Najvzrušujúcejší turistický
chodník (Lonely Planet)

Gibraltar
Kus Veľkej Británie
a vstupná brána do Stredomoria

Tarifa
Najjužnejší bod Európskeho
kontinentu a surf raj

Mesquita Cordóba
Architektonicky jedna
z najväčších „mešít“ na svete

Sevillská katedrála
Najväčšia gotická
katedrála na svete



  GABRIEL TOUR ako cestovná kancelária pôsobí 
dlhoročne na Costa del Sol, pre golfové, pobytové i 
poznávacie zájazdy. Navyše prevádzkujeme aj požičovňu 
golf setov a transfery v destinácii s najlepšími cenami pre 
našich klientov. V spolupráci so stabilnými partnermi vám 
zorganizujeme nerušený pobyt bez skrytých doplatkov a 
dodatočných nákladov, ktoré by vás mohli zaskočiť. 
Poraďte sa s nami ohľadom vašich predstáv o pobyte a my 
vám ponúkneme najlepšiu možnú variantu.

  Pobrežie Costa del Sol je charakteristické vyrovnanými 
teplotami počas celého roka. 330 slnečných dní do roka s 
miernymi zimami s priemernou dennou teplotou 18°C, 
„kúpacou sezónou“ od apríla do konca októbra a  letom 
nedosahujúcim tropické čísla ako v  mnohých iných 
destináciach. Východ i západ slnka je neskôr, ako sme 
zvyknutí, teplota tak kulminuje medzi 14-15 hodinou a hru 
medzi 8-12 hodinou hráte v príjemných 24-26 stupňových 
teplotách - váš denný program to nenaruší – slnko v tomto 
období zapadá až po 22 hodine. Pre toto všetko je 
pobrežie nazývané aj Costa del Golf –plnohodnotná hra 
na 52 ihriskách počas celého roka.

...A OMNOHO VIAC

El Torcal
Morské dno vo výške
tisíctristo metrov nad morom

Ronda
Mesto v skalách, kde sa zrodila corrida

NAŠE TIPY A BEST SELLERS

Hotel***** IKOS ANDALUSIA
prvý all inclusive hotel

v ANDALUSII

Hotel**** MELIÁ
MARBELLA BANÚS

Luxusný hotel peši
od centra Puerto Banús
– najprominentnejšieho
letoviska Costa del Sol

Hotel****** VILLA PADIERNA
Top hotel s vlastnými
tromi ihriskami, spa

a beach klubom



Sme odborníci v oblasti leteckej dopravy, ktorí vám zabezpečia 
lietadlo presne podľa vašich požiadaviek a túžob.

ZÁŽITOK Z CESTOVANIA MÔŽETE PREŽIŤ EŠTE DNES

ZISTIŤ VIAC:



ZISTIŤ VIAC:

Už 10 rokov poskytujeme klientom pocit absolútnej 
istoty a dôvery.

ZÁŽITOK Z CESTOVANIA MÔŽETE PREŽIŤ EŠTE DNES



Na priloženom obrázku
môžete vidieť cenu v jednom
z najznámejších portálov.
U nás tento hotel zakúpite
v rovnakom termíne
aj s 2 letenkami pre 2 osoby
za 4275 € / komplet.

Porovnajme si ceny

Prečo cestovať
cez cestovku?



Ak nabudúce budete plánovať dovolenku,
oslovte nás a my Vám pripravíme výhodnú ponuku. Budete prekvapený.

Cestovné kancelárie totiž vedia vyjednať s hotelmi lepšie podmienky
a ceny. Taktiež máme prístupy k portálom, kde sú ceny jednoducho lepšie.

Stále si myslíte, že
cestovať cestovkou
je zbytočne drahé?

Napr. taký Maurícius, hotel
Long Beach máme v ponuke
v rovnaký termín za 3114 € / 2osoby
aj s polpenziou. 

Pri exotike sú rozdiely
v cenách taktiež výrazné.



Spoznajte športovca, o ktorom ešte budeme počuť:
Tadeáš „Teddy“ Teťák prepisuje históriu slovenského golfu

Talent, aký slovenský golf ešte nezažil, a prvý Slovák, ktorému sa podarilo prebojovať do 
najvyššej európskej profi golfovej súťaže. Teddy Teťák zažíva zlomové obdobie svojej 
golfovej kariéry, no ako sám hovorí, skutočná práca ho ešte len čaká. „Mojím cieľom je 
prebojovať sa medzi 50 najlepších golfistov sveta a zvládnuť kvalifikáciu na Letné 
olympijské hry v roku 2028,“ sumarizuje svoje plány ambiciózny športovec. 

S golfovými palicami od škôlky
„Život športovca žijem prakticky od svojich piatich 
rokov. Otec chodieval po práci hrávať golf a mňa 
brával so sebou. Na ihrisku ma to od začiatku 
bavilo a oco videl, že mi to aj ide, preto sa ma 
snažil naplno podporovať a s ním aj celá rodina,“ 
rozpráva dvadsaťštyriročný Teddy, pre ktorého je 
golf celoživotnou láskou.
Od šiestich rokov sa cibril v hre pod vedením 
anglického trénera v Rakúsku, ktorý sa neskôr 
presunul do Ameriky, kam ho Teddy s rodinou 
nasledovali. Od tej chvíle až do ukončenia 
univerzity v roku 2022 sa Teddy golfu venoval na 
amatérskej úrovni a získal množstvo ocenení. V 
roku 2018 sa umiestnil v celoštátnom juniorskom 
rebríčku USA na 24. mieste, je niekoľkonásobný 
juniorský majster Slovenska v hre na rany a 
majster Slovenska mužov v hre na rany. Najväčší 
úspech však prišiel až po začiatku Teddyho 
profesionálnej kariéry.

Triumf, aký slovenský golf ešte nezažil
V novembri 2024 si Tadeáš Teťák po skvelom 
výkone v Q-School v španielskej Tarragone ako 
prvý Slovák vybojoval hraciu kartu na DP World 
Tour, najvyššiu golfovú súťaž v Európe.
„Je to neuveriteľný pocit, splnil som si sen, ktorý 
som mal od malička. Štatistická šanca, že sa hráč 
prepracuje do európskej DP World Tour či 
svetovej PGA Tour je veľmi malá, o to viac ma 
teší, že sa mi to podarilo,“ usmieva sa Teddy,  
ktorý si minulý rok zaistil hracie karty rovno na tri 
dôležité turnaje - Pro Golf Tour, Challenge Tour a 
DP World Tour.

„V golfe si nikdy nemôžete byť ničím istý, 
akokoľvek dobre máte natrénované. Ako hráč 
zažívate krízové momenty niekedy aj každých 10 
minút. Na elitnej úrovni už hrajú dobre všetci, je to 
len o mentálnom nastavení, ako zvládnete úder,“ 
vypichuje dôležitú úlohu psychiky talentovaný 
golfista, ktorý v najbližších rokoch plánuje zlepšiť 
práve túto stránku svojho výkonu. Pomáha mu v 
tom mentálna koučka, s ktorou pravidelne pracuje 
a ktorá dopĺňa Tadeášov trénerský tím.

„Okrem psychologičky pracujem s golfovým 
trénerom, fyziotrénerom a trénerom v posilňovni. 
Som veľmi spokojný, že mám okolo seba tím 
štyroch skvelých ľudí, ktorí mi v každej situácii 
vedia pomôcť a vhodne ma usmerniť,“ pochvaľuje 
si Teddy.



Profi golf je full time job

Na začiatku profesionálnej golfovej kariéry 
Teddymu otec povedal, že golf je práca ako každá 
iná, preto ak iní ľudia pracujú 40 až 50 hodín 
týždenne, ak chce syn uspieť, trénovať musí 
rovnako veľa. 

„A toho sa snažím držať. Ak práve nehrám turnaj, 
trénujem 5-6 hodín denne. Pri športe, či už je to 
golf, tenis, lyžovanie alebo čokoľvek iné, je 
disciplína základom,“ hovorí cieľavedomý mladý 
muž a dopĺňa, že život profi športovca si vyžaduje 
aj obety. Napríklad chýbajúci sociálny život. 

Teddy krčí plecami: „Človek sa musí zmieriť s tým, 
že niektoré veci jednoducho nestíha. U mňa sa 
všetko točí okolo golfu a ak nehrám alebo 
nekonzultujem s trénermi či mentálnou koučkou, 
rád úplne vypnem, ľahnem si pred telku a 
relaxujem s rodinou.“

Na golf nemusíš byť hnusne bohatý!

Golf na Slovensku stále čelí rôznym predsudkom 
a nesie si nálepku športu pre vyvolených. „Poviem 
to rovno, u nás má väčšina ľudí pocit, že musíte 
byť hnusne bohatí, aby ste mohli hrať golf. Nie je 
to pravda. Palice si viete požičať za desať eur na 
deň a zároveň stráviť čas na vzduchu s celou 
rodinou,“ vysvetľuje T. Teťák. Dodáva, že v 
Amerike golf hrá hocikto bez ohľadu na výšku 
príjmu.

Hoci Slovensko je viac orientované na kolektívne 
športy, ako sú futbal, hokej či basketbal, aj 
individuálne športy majú čo ponúknuť. Teddy by 
rád ukázal mladým ľuďom čaro golfu a jeho 
dostupnosť. „Na Slovensku máme prostredie na 
to, aby decká hrali golf a postupne sa v ňom 
zlepšovali. Možno ak uvidia, čo sa podarilo mne, 
bude to pre nich motivácia,“ nádeja sa úspešný 
golfista.



Štatistika hovorí jasne vs. ciele Teddyho 
Teťáka

Byť profesionálnym golfistom je, na rozdiel od 
toho rekreačného, finančne viac než náročné. 
Tadeáš Teťák odhaduje, že ročne stojí príprava a 
účasť na elitných turnajoch profesionálneho 
golfistu až okolo 300 000 eur. „Moji rodičia ma 
podporujú celý život, za čo som im neskutočne 
vďačný, no toto je už suma, ktorú by sme bez 
pomoci len ťažko zvládli. Preto som rád, že sa mi 
podarilo získať sponzora, s ktorým máme rovnaký 
pohľad na to, čo môžem v športe dosiahnuť 
najbližšie roky,“ vysvetľuje Teddy, ktorého 
hlavným partnerom sa od minulého leta stala 
spoločnosť SPP.

Odhodlaný športovec, ktorý sa vo svete golfu 
pohybuje už 17 rokov, má svoje ciele jasne 
zadefinované a je rozhodnutý ísť si za nimi. V 
horizonte dvoch či troch rokov sa chce prebojovať 
medzi 50 najlepších golfistov sveta a zároveň sa 
kvalifikovať na letnú olympiádu v Los Angeles.

„Asi to bude vyznievať príliš sebavedomo, no ja 
verím, že na to mám. Som matematicky zameraný 
človek a štatistické dáta, ktoré mám k dispozícii, 
tento predpoklad potvrdzujú. Ak budem pracovať 
ako doteraz, zachovám si trpezlivosť, disciplínu a 
správne nastavenú hlavu, dokážem to,“ usmieva 
sa Tadeáš Teťák, ktorému golfoví odborníci 
predpovedajú hviezdnu kariéru.

Otvorený novým partnerstvám 

Tadeáš „Teddy“ Teťák verí, že na veľké športové 
ciele je potrebné nielen odhodlanie a tvrdý 
tréning, ale aj správni ľudia a firmy, ktoré stoja za 
športovcom. Preto bude veľmi rád za každého 
nového partnera, ktorý sa rozhodne podporiť jeho 
cestu. V rámci spolupráce ponúka reklamný 
priestor na oblečení v podobe loga spoločnosti, 
ako aj ďalšie individuálne možnosti prezentácie 
partnerov.



NOVÉ MODERNÉ GOLFOVÉ ODPALISKO
365 GOLF RANGE JEDNODUCHO MUSÍTE NAVŠTÍVIŤ
Milovníci golfu museli pre dokonalé golfové zážitky často cestovať do zahraničia. Vďaka 
novému modernému golfovému odpalisku 365 Golf Range už nemusia. Dych berúce 
prostredie so špičkovými technológiami sa nachádza priamo v Trenčíne.

Prečo by ste ho rozhodne mali navštíviť?
Nové prostredie, moderné technológie a zábavné hry, sú ideálnou kombináciou na trénovanie, súťaženie, 
organizovanie osláv, teambuildingov či narodeninových akcií.

Golfové odpalisko 365 Golf Range patrí k najmodernejším zariadeniam na Slovensku a  v Čechách. 
Ponúka technológiu Toptracer, ktorá dokáže vizualizovať váš odpal, ukázať rýchlosť a trajektóriu loptičky, 
ako aj diaľku odpalu, presnosť a ostatné dôležité dáta. Jej súčasťou je množstvo hier a simulácií, od 
ktorých sa nevedia odlepiť ani deti.

Odpalisko disponuje 10timi vyhrievanými kójami, aj s golfovými palicami, sedením a automatickým 
podávačom loptičiek Power Tee. Spoločne s profesionálnymi trénermi ponúkajú kurzy odpaľovania pre 
začiatočníkov, pokročilých a dokonca aj tých najmenších.

Najväčším benefitom odpaliska je nádherný bar s bohatou ponukou jedál a nápojov, ktorý s obrovským 
priestorom ponúka ideálne možnosti na zorganizovanie oslavy, teambuildingu či narodeninovej akcie.

Odpáľte svoj golfový potenciál v 365 Golf Range.



Oblasť East Lothian, známa aj ako “škótske golfové pobrežie”, 
ponúka úchvatné ihrisko North Berwick, ktoré nadchne 
výhľadmi na more a unikátnym dizajnom. Neďaleký Gullane No. 
1 sa pýši reputáciou ihriska s najlepšími greenmi v Spojenom 
kráľovstve bez ohľadu na ročné obdobie, čo z neho robí 
skutočný klenot. Toto ihrisko hostilo v rokoch 2015 a 2018 
Scottish Open a získalo si uznanie profesionálnych hráčov.

História golfu v srdci Škótska
Škótsko je neodmysliteľne späté s golfom od 15. storočia, keď sa prvé zmienky o tejto hre objavili v 
oficiálnych záznamoch škótskeho parlamentu v roku 1457. Zaujímavosťou je, že pôvodne bol golf dokonca 
zakázaný kráľom Jakubom II., pretože odvádzal pozornosť od lukostreleckého výcviku. Dnes je Škótsko 
domovom viac ako 550 golfových ihrísk, čo predstavuje najvyšší počet ihrísk na obyvateľa na svete, a 
mnohé z nich patria k najlepším na svete.

Legendárne ihriská, ktoré musíte zažiť
Škótsko ponúka golfové zážitky pre každého – od začiatočníkov až po profesionálov. Medzi najslávnejšie 
ihriská patrí ikonické Old Course v St. Andrews, ktoré je považované za pútnické miesto golfu. Naše 
zájazdy vám umožnia zahrať si aj na ďalších svetoznámych ihriskách:

V krajine, kde sa už viac ako šesť storočí formuje golfová tradícia, vám prinášame exkluzívne 
golfové zájazdy na miesta, ktoré navštevujú golfisti z celého sveta. Gabriel Tour s potešením 
rozširuje svoju ponuku o novú destináciu – Škótsko, miesto, kde sa zrodil a vyvíjal moderný golf, a 
ktoré ponúka unikátnu kombináciu špičkových golfových ihrísk, bohatej histórie a nádhernej 
prírody.

ŠKÓTSKO
KOLÍSKA GOLFU PLNÁ NEVŠEDNÝCH ZÁŽITKOV

Edinburský región



V severovýchodnom Škótsku nájdete špičkové ihrisko Royal 
Aberdeen (Balgownie), ktoré patrí k ôsmim najstarším golfovým 
klubom na svete založeným v roku 1780. Nechýba ani 
kontroverzný, no architektonicky brilantný Trump International 
Golf Links, navrhnutý renomovaným architektom Dr. Martinom 
Hawtreeom, ktorý je považovaný za jedno z najkrajších 
moderných ihrísk.

Aberdeenský región

Pre sezónu 2026 vám prinášame dva špecializované golfové balíky:
Naše exkluzívne ponuky

4-nočný golfový zájazd do Edinburghu
 • Ubytovanie v 4* hoteli Indigo alebo 5* hoteli Intercontinental George
 • Hra na prestížnych ihriskách Gullane No. 1 a North Berwick
 • Kompletné transfery a raňajky
 • Cena od 1440 £ na osobu (zdieľaná izba)

4-nočný golfový zájazd do Aberdeenu
 • Ubytovanie v 4* hoteli Malmaison alebo 5* hoteli Marcliffe
 • Hra na svetoznámych ihriskách Royal Aberdeen a Trump International
 • Kompletné transfery a raňajky
 • Cena od 1170 £ na osobu (zdieľaná izba)

Pre negolfistov alebo na oddychové dni medzi hrami ponúka Škótsko množstvo aktivít:
Škótsko nie je len o golfe

Ochutnávka škótskej kultúry
Navštívte majestátny Edinburský hrad, ktorý 
dominuje panoráme hlavného mesta a ponúka 
úchvatné výhľady na celé okolie. Vnútri môžete 
obdivovať škótske korunovačné klenoty 
pochádzajúce z 15. storočia.

Whisky destilérky a škótska gastronómia
Škótsko je domovom svetoznámej whisky a 
návšteva destilérky je povinnou zastávkou 
každého návštevníka. Nezabudnite ochutnať aj 
tradičný haggis – národné jedlo ospevované 
legendárnym básnikom Robertom Burnsom.

Prírodné krásy a športové aktivity
Vydajte sa do nádhernej škótskej krajiny – či už 
na túru, cyklistiku, plavbu alebo jachting. Škótske 
scenérie patria k najkrajším na svete a ponúkajú 
aktivity pre všetky ročné obdobia.

Relax a wellness
Po dni strávenom objavovaním krajiny si doprajte 
oddych v niektorom z luxusných spa centier. 
Masáže, pleťové procedúry a wellness procedúry 
sú ideálnym doplnkom aktívnej dovolenky.

Profesionálne služby šité na mieru
Vďaka skúsenostiam našich odborníkov vieme, 
že kvalitný golfový zájazd si vyžaduje dôkladnú 
prípravu. Ponúkame kompletnú podporu počas 
vášho pobytu, vrátane transferov, rezervácií 
tee-times na prestížnych ihriskách a ubytovania v 
kvalitných hoteloch.
Nechajte sa zlákať kolískou golfu a spoznajte 
ozajstnú golfovú vášeň v jej najčistejšej podobe. 
Škótsko nie je len destináciou – je to golfový 
zážitok na celý život.



Gabriel Tour s potešením predstavuje exkluzívny golfový pobyt na slávenie Silvestra v tropickom 
raji Maurícius. Táto jedinečná ponuka zahŕňa lety 30. decembra s návratom 9. januára v 
perfektných letových časoch, 9-nocí v luxusnom 5-hviezdičkovom rezorte Constance Belle Mare 
Plage, neobmedzený golf a silvestrovskú gala večeru. Ideálna destinácia pre golfistov aj 
negolfistov hľadajúcich dokonalú kombináciu aktívneho oddychu a tropického luxusu na privítanie 
nového roka.

SILVESTER NA MAURÍCIU 
Privítajte Nový rok 2026 v golfovom raji a v tropickom luxuse

Luxusný pobyt v Constance Belle Mare Plage
Constance Belle Mare Plage sa pýši polohou na 
jednej z najkrajších pláží ostrova Maurícius, s 
2km bielym pieskom lemovaným tyrkysovým 
morom Indického oceánu. Rezort sa rozprestiera 
na ploche takmer 15 hektárov bujnej tropickej 
záhrady a ponúka 278 elegantne zariadených 
izieb, apartmánov a víl.

Pláž je chránená koralovým útesom, čo z nej robí 
ideálne miesto na plávanie, vodné športy a 
šnorchlovanie. Všetky ubytovacie jednotky sú 
komfortne zariadené kombináciou moderného 
dreva a mramoru, s vybavením zahŕňajúcim 
terasu alebo balkón, klimatizáciu, kúpeľňu so 
samostatnou sprchou/vaňou, satelitnú TV a 
bezplatné Wi-Fi.
Hosťom ponúkame možnosť polpenzie alebo all 
inclusive.



Relax a wellness
Po dni strávenom objavovaním krajiny si doprajte 
oddych v niektorom z luxusných spa centier. 
Masáže, pleťové procedúry a wellness procedúry 
sú ideálnym doplnkom aktívnej dovolenky.

Profesionálne služby šité na mieru
Vďaka skúsenostiam našich odborníkov vieme, 
že kvalitný golfový zájazd si vyžaduje dôkladnú 
prípravu. Ponúkame kompletnú podporu počas 
vášho pobytu, vrátane transferov, rezervácií 
tee-times na prestížnych ihriskách a ubytovania v 
kvalitných hoteloch.
Nechajte sa zlákať kolískou golfu a spoznajte 
ozajstnú golfovú vášeň v jej najčistejšej podobe. 
Škótsko nie je len destináciou – je to golfový 
zážitok na celý život.

Neobmedzený golf na majstrovských ihriskách
Pre milovníkov golfu predstavuje Constance Belle Mare Plage skutočný raj. Súčasťou pobytu je 
neobmedzený golf na majstrovskom 18-jamkovom ihrisku - The Legend.

The Legend Golf Course
Prvé majstrovské golfové ihrisko rezortu 
Constance Belle Mare Plage sa nachádza pozdĺž 
jednej z najkrajších pláží Maurícia. Navrhnutý 
juhoafrickým šampiónom Hughom Baiocchim, 
tento 18-jamkový majstrovské ihrisko s 
parametrami 72 PAR a dĺžkou 6018 metrov je 
zasadený do srdca pôvodného lesa. Ihrisko je 
postavené podľa špecifikácií USPGA s Tif Dwarf 
trávnikmi pre dokonalý zážitok.

The Links Golf Course
The Links Golf Course, s parametrami 71 PAR a 
dĺžkou 5942 metrov, ponúka uvoľnenejšiu, ale 
stále pútavú hru. Ihrisko otvorené v roku 2002, 
navrhnuté Rodneym Wrightom a Peterom 
Allissom, sa nachádza len 5 minút od Belle Mare 
a je situované v prirodzenom zvlnenom teréne s 
úchvatnými výhľadmi. Ihrisko je za príplatok. Pre 
hotelových hostí je k dispozícii bezplatná 
kyvadlová doprava na obe golfové ihriská.

Vodné športy a aktivity
Užite si širokú škálu vodných športov vrátane 
šnorchlovania, potápania, kajakovania, windsurfingu a 
vodného lyžovania. K dispozícii sú tiež výlety loďou s 
preskleným dnom, Hobie Cat, pričom mnoho z týchto 
aktivít je poskytovaných bezplatne.
Pozemné aktivity
Zapojte sa do pozemných aktivít vrátane tenisu na 
štyroch osvetlených kurtoch, stolného tenisu, minigolfu 
a plne vybaveného fitnes centra. Rezort disponuje 
štyrmi úžasnými bazénmi, pričom jeden je v zime 
vyhrievaný.
Výlety a objavovanie ostrova
Maurícius je známy svojou dychberúcou krásou 
rozoklaných, zeleňou pokrytých hôr, vlniacich sa 
cukrových polí a úchvatných tyrkysových lagún. 
Využite príležitosť preskúmať tento nádherný ostrov 
prostredníctvom organizovaných výletov a exkurzií.
Rezervujte si svoj silvestrovský golfový raj.
Nepremeškajte túto jedinečnú príležitosť stráviť 
silvestrovské oslavy a začiatok nového roka v 
tropickom raji s neobmedzeným golfom. Gabriel Tour 
vám ponúka dokonalú kombináciu luxusu, relaxu a 
golfového zážitku na prekrásnom ostrove Maurícius.

Aktivity pre negolfistov
Pre negolfistov ponúka Constance Belle Mare Plage 
bohatý výber aktivít:

Constance Spa
Objavte pokojnú atmosféru Constance Spa, ukrytú v 
tichej a exkluzívnej oblasti rezortu. Spa centrum 
ponúka 6 individuálnych a 4 dvojité miestnosti na 
procedúry, saunu, parný kúpeľ, dve vírivky, bazén so 
studenou vodou a kaderníctvo. Vyberte si z úžasnej 
škály klasických masáží Constance Spa, procedúr na 
tvár a telo s použitím aromatických prírodných 
produktov inšpirovaných rastlinami z Indického 
oceánu.

Silvestrovská gala večera
Privítajte Nový rok 2026 štýlovo vďaka 
exkluzívnej silvestrovskej gala večeri, 
ktorá je zahrnutá v cene pobytu. 
Očakávajte večer plný gurmánskych 
zážitkov, zábavy a osláv v luxusnom 
prostredí tropického raja. Táto udalosť 
predstavuje dokonalý spôsob, ako ukončiť 
rok a privítať nový v elegantnom a 
exotickom prostredí Maurícia.

Kontaktujte nás ešte dnes a zaistite
si svoje miesto v tomto exkluzívnom
silvestrovskom golfovom pobyte.



PORTUGALSKO
Golfový raj s ponukou pre každého

Portugalsko sa právom radí medzi popredné svetové golfové destinácie, ktoré spájajú výnimočné 
golfové ihriská s bohatou kultúrou, krásnou prírodou a vynikajúcou gastronómiou. Gabriel Tour s 
hrdosťou predstavuje túto očarujúcu krajinu ako novú destináciu vo svojom portfóliu, ktorá ponúka 
nielen špičkový golf, ale aj množstvo zážitkov pre negolfistov.

Svetová golfová destinácia
s prestížnymi oceneniami
Portugalsko si vyslúžilo titul “Najlepšia golfová 
destinácia v Európe” šesť rokov po sebe 
(2014-2019) a znova v rokoch 2021 a 2023, 
pričom bolo korunované aj ako “Najlepšia golfová 
destinácia sveta” v rokoch 2014-2018 a opäť v 
roku 2023. Tieto prestížne ocenenia potvrdzujú 
výnimočnú kvalitu portugalských golfových ihrísk, 
ktoré patria medzi najlepšie na svete.

Regióny s najlepšími golfovými ihriskami

S viac ako 90 ihriskami naprieč celou krajinou 
ponúka Portugalsko širokú škálu možností pre 
všetky úrovne hráčov. Mnohé z týchto ihrísk 
navrhli slávni architekti ako Robert Trent Jones 
Jr., Jack Nicklaus, Arthur Hills, Nick Faldo, 
Severiano Ballesteros, Henry Cotton, Rocky 
Roquemore a Arnold Palmer. Všetky vynikajú 
svojou environmentálnou kvalitou a harmonickým 
začlenením do prírodného prostredia, čo z nich 
robí skutočné golfové klenoty.

Algarve - Mekka golfu
Algarve, najjužnejší región Portugalska, je považované za prvotriednu golfovú destináciu krajiny. Jeho 
mierna klíma umožňuje hrať golf celoročne, pričom region hostí viacero medzinárodne uznávaných 
turnajov vrátane Portugal Masters. V roku 2019 bol Algarve oficiálne korunovaný za IAGTO Golf 
Destination of the Year, čím potvrdil svoju pozíciu na svetovej golfovej mape.



Medzi výnimočné golfové rezorty v Algarve patria:

Okolie hlavného mesta ponúka množstvo výnimočných golfových ihrísk, ktoré získali
medzinárodné uznanie. Medzi najlepšie patrí:

Monte Rei Golf Resort
Považovaný za jednu z najžiadanejších golfových destinácií 
Portugalska, Monte Rei ponúka svetovo preslávené ihrisko 
navrhnuté Jackom Nicklausom. Rezort disponuje luxusnými 
vilami so súkromnými bazénmi a troma reštauráciami vrátane 
bývalej michelinskej reštaurácie Vistas. Jeho ihrisko Monte Rei 
North je často hodnotené ako najlepšie v Portugalsku.

Penha Longa Resort
Situovaný iba 25 km od Lisabonu v Národnom parku pohoria 
Sintra, Penha Longa Resort sa rozprestiera na 545 akroch 
nádhernej krajiny. Rezort sa pýši jedným z piatich najlepších 
ihrísk v Portugalsku - Atlantic Championship Course, ktoré 
trikrát hostilo Portuguese Open. Pre vášnivých gurmánov 
ponúka rezort dve reštaurácie ocenené michelinskými 
hviezdami - Lab a Midori.

Palmares Ocean Living & Golf Resort
Umiestnený v blízkosti mesta Lagos s nádhernými výhľadmi na 
Atlantický oceán, tento rezort ponúka modernú golfovú 
skúsenosť na ihrisku, ktoré je hodnotené ako 26. najlepšie v 
Európe. Klubový dom poskytuje úchvatné výhľady a nachádza 
sa tu aj reštaurácia s michelinskou hviezdou.

Vale do Lobo Resort
Tento ikonický rezort spája golf, pláž a spa v jednej destinácii. 
Jeho golfové ihrisko Royal Course je známe svojou 
dramatickou 16. jamkou nad útesmi s výhľadom na oceán, ktorá 
je jednou z najfotografovanejších golfových jamiek v Európe.

Lisabonský región � Golf blízko kultúrneho centra



Praia D’El Rey Resort
Nachádzajúci sa na takzvanom Striebornom pobreží 
Portugalska, tento rezort ponúka dve svetovo uznávané 
18-jamkové ihriská. Praia D’El Rey Golf Course kombinuje 
ihriská v borovicovom lese s linksovým dizajnom s výhľadom na 
oceán. Druhé ihrisko, West Cliffs, navrhnuté Cynthiou Dye, sa 
rýchlo stáva jedným z najžiadanejších ihrísk v Portugalsku.

Quinta da Marinha
Tento úchvatný rezort v Cascais, neďaleko Lisabonu, sa nedávno 
umiestnil na 27. mieste v rebríčku “Top 100 Golf Resorts in 
Continental Europe” časopisu National Club Golfer, čo 
predstavuje nárast o sedem miest. Ihrisko navrhnuté 
legendárnym Robertom Trentom Jonesom je obľúbeným miestom 
portugalskej golfovej scény od svojho otvorenia v roku 1984.

Aktivity pre negolfistov - oveľa viac než len golf
Portugalsko ponúka bohatú paletu aktivít aj pre 
tých, ktorí nehrajú golf. Vaši partneri alebo rodinní 
príslušníci si môžu užiť nezabudnuteľné zážitky, 
zatiaľ čo vy dobýjate golfové ihriská.

Kultúrne poklady a historické mestá
Lisabon, hlavné mesto Portugalska, predstavuje 
fascinujúci mix histórie a modernosti. Medzi 
najobľúbenejšie atrakcie patrí hrad São Jorge, 
Jerónimsky kláštor, veža Belém či štvrte Alfama a 
Bairro Alto. Mesto je známe svojou živou 
atmosférou, vynikajúcimi reštauráciami a 
historickými električkami.
Len hodinu od Lisabonu ležia ďalšie perly ako 
Sintra s rozprávkovými palácmi, prímorské 
letovisko Cascais či stredoveké mesto Óbidos s 
neporušenými hradbami. Tieto jednodňové výlety 
ponúkajú pohľad na bohatú históriu a kultúru 
Portugalska.

Krásne pláže a vodné aktivity
Portugalsko sa pýši viac ako 800 km pobrežia s 
nádhernými plážami. Len v Algarve nájdete 
desiatky zlatistých pláží s tyrkysovou vodou, ktoré 
získali ocenenie Modrá vlajka. Pobrežné mestá 
ako Albufeira, Lagos či Tavira ponúkajú dokonalú 
kombináciu histórie, gastronómie a plážovej 
pohody.
Pre dobrodružnejšie povahy sú k dispozícii plavby 
loďou s pozorovaním delfínov, objavovanie 
morských jaskýň či vodné športy od windsurfingu 
po paddleboarding. Milovníci jácht si môžu 
prenajať plavidlo a preskúmať pobrežie z inej 
perspektívy.



Kulinárske zážitky a vínne cesty
Portugalská kuchyňa je plná výrazných chutí a 
regionálnych špecialít. Ochutnajte čerstvé morské 
plody, tradičný treska “bacalhau” pripravený na 
desiatky spôsobov, alebo sladké “pasteis de nata” 
- typické portugalské koláčiky.
Krajina je tiež domovom viacerých vinárskych 
regiónov produkujúcich svetoznáme vína a 
portské. Návšteva vinárstiev v údolí Douro alebo 
Alentejo ponúka možnosť degustovať výnimočné 
vína priamo od výrobcov.

Dobrodružné výlety a prírodné krásy
Pre milovníkov prírody je Portugalsko 
naozajstným rajom. V Algarve si môžete 
vychutnať vzrušujúce jeep safari cez malebné 
kopce, skryté dedinky a tradičné liehovary. 
Preskúmajte pobrežie počas túr po útesových 
chodníkoch alebo cyklistických výletoch do 
malebných rybárskych dedín.
Portugalsko ponúka tiež mnohé možnosti pre 
relaxáciu v luxusných spa centrách, ktoré sú 
súčasťou golfových rezortov. Napríklad Natur Spa 
v rezorte Quinta da Marinha poskytuje dokonalý 
oddych po dni strávenom aktivitami.

Portugalsko predstavuje dokonalú kombináciu 
špičkového golfu, krásneho počasia, výbornej 
gastronómie a bohatej kultúry. S priamymi letmi z 
mnohých európskych miest je táto destinácia 
ľahko dostupná pre slovenských golfistov.
Priemerný golfista strávi v Portugalsku približne 
sedem nocí a minie denne okolo 165 eur, čo 
dokazuje vynikajúci pomer ceny a kvality. Kvalita 
portugalských ihrísk, pohostinnosť miestnych 
obyvateľov a množstvo zážitkov pre golfistov aj 
negolfistov robia z tejto krajiny ideálnu voľbu pre 
nezabudnuteľnú dovolenku.

Nezáleží na tom, či ste skúsený profesionál alebo 
začiatočník, Portugalsko ponúka golfové ihriská 
pre každú úroveň. A zatiaľ čo budete 
zdokonaľovať svoj švih, vaši blízki si môžu užívať 
všetko, čo táto očarujúca krajina ponúka.
Gabriel Tour vám pomôže naplánovať vašu 
vysnívanú golfovú dovolenku v Portugalsku so 
všetkými detailmi. Kontaktujte nás a objavte krásy 
portugalských golfových ihrísk s profesionálnym 
servisom na svetovej úrovni.

Prečo zvoliť Portugalsko pre vašu golfovú dovolenku



krajina ohňa, ľadu
a výnimočného golfu
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Island sa v posledných rokoch stal mimoriadne atraktívnou turistickou 
destináciou, ktorá spája unikátnu prírodnú scenériu s prekvapivo bohatou 
golfovou kultúrou. Ako nová destinácia v ponuke cestovnej kancelárie 
Gabriel Tour predstavuje tento ostrov na severe Atlantiku dokonalú 
kombináciu pre golfových nadšencov i milovníkov prírodných krás a 
jedinečných zážitkov.

Golf pod polnočným slnkom
Pre golfistov má Island v rukáve niekoľko es. Napriek svojej severnej polohe a 
relatívne malej populácii (približne 384 000 obyvateľov) je Island krajinou s 
najväčším počtom golfových ihrísk na obyvateľa v Európe. Nachádza sa tu 
neuveriteľných 65 golfových ihrísk, pričom 15 z nich ponúka plných 18 jamiek. 
Golf je druhým najpopulárnejším športom na ostrove hneď po futbale, čo svedčí 
o vášni miestnych obyvateľov pre tento šport.
Hlavnou mestskou oblasťou Reykjavíku prechádza 11 ihrísk, z toho 6 
osemnásť-jamkových. Medzi najvyššie hodnotené golfové ihriská na Islande 
patria Keilir Golf Club s nádherným výhľadom na Atlantický oceán, pobrežný 
Brautarholt Golf Club s fotografickými panorámami, či historický Reykjavik 
Golf Club s dvoma ihriskami - Grafarholt a Korpa.
Najväčším lákadlom pre golfových nadšencov je však možnosť hrať golf pod 
polnočným slnkom. V období okolo letného slnovratu (21. jún) a niekoľko týždňov 
pred a po ňom, ostrov zažíva takmer nepretržité denné svetlo, čo znamená, že 
môžete hrať golf aj o polnoci. Mnohé ihriská v tomto období zostávajú otvorené 
24 hodín denne, čo ponúka skutočne jedinečný zážitok.



Prírodné divy a turistické atrakcie
Island však ponúka omnoho viac než len golf. Pre 
negolfistov i hráčov, ktorí si chcú oddýchnuť od 
fairwayi a greenov, je k dispozícii množstvo 
fascinujúcich prírodných atrakcií.

Zlatý kruh
Najpopulárnejšia turistická trasa na Islande, 
známa ako Zlatý kruh, zahŕňa tri hlavné 
atrakcie.Oblasť Gejzírov s impozantným gejzírom 
Strokkur, ktorý pravidelne vyvrhuje horúcu vodu  
do výšky niekoľkých metrov; majestátny vodopád 
Gullfoss, ktorý padá do hlbokej rokliny; a národný 
park Þingvellir (Thingvellir), kde sa stretával 
najstarší parlament na svete od roku 930 a kde je 
zároveň viditeľná hranica medzi severoamerickou 
a eurázijskou tektonickou doskou.

Modrá lagúna
Svetoznáma Modrá lagúna (Bláa Lónið) ponúka 
jedinečný zážitok kúpania v geotermálnej vode 
bohatej na minerály uprostred lávových polí. 
Mliečne modrá farba vody pochádza z vysokého 
obsahu kremíka, ktorý vytvára jemné biele bahno 
na dne, čo má priaznivé účinky na pokožku. Táto 
atrakcia sa nachádza neďaleko medzinárodného 
letiska v Keflavíku a je skvelým miestom na relax 
po prílete alebo pred odletom z krajiny.

Ľadovce a polárna žiara
Island je domovom mnohých majestátnych 
ľadovcov, ktoré pokrývajú približne 11% povrchu 
krajiny. Návštevníci môžu absolvovať 
organizované túry po ľadovcoch alebo preskúmať 
úchvatné ľadové jaskyne v zimných mesiacoch. 
Medzi septembrom a aprílom ponúka Island 
navyše fantastickú príležitosť pozorovať 
nádhernú polárnu žiaru tancujúcu na nočnej 
oblohe.

Morský život a pozorovanie veľrýb
Vody okolo Islandu sú bohaté na morský život. Počas letných mesiacov sa pobrežie stáva kŕmiskom pre 
mnohé druhy veľkých morských cicavcov, čo vytvára ideálne podmienky na pozorovanie veľrýb. Medzi 
najčastejšie pozorované druhy patria vráskavcovité, kosatky, vorvaňovce a dokonca aj najväčšie živočíchy 
na planéte - vráskavce modré.



Praktické informácie pre návštevníkov
Golfová sezóna na Islande trvá v priemere šesť 
mesiacov, na juhu až sedem mesiacov. Niektoré 
pobrežné ihriská sa dajú hrať takmer po celý rok, 
avšak počasie na Islande je notoricky premenlivé. 
Počas jedného dňa môžete zažiť dážď, slnko a 
oblačnosť, pričom podmienky sa môžu rýchlo 
meniť. Preto je nepremokavé oblečenie pre 
golfistu nevyhnutnosťou!
Vzhľadom na rastúcu popularitu Islandu ako 
turistickej destinácie odporúčame rezervovať lety 
a ubytovanie s dostatočným predstihom. To isté 
platí pre návštevu populárnych atrakcií ako Modrá 
lagúna, kde je rezervácia vopred takmer 
nevyhnutná.

Niekoľko slov na záver
Island je krajina ako z učebnice geológie - krajina 
ohňa a ľadu, kde aktívne vulkány koexistujú s 
majestátnymi ľadovcami. Je to miesto, kde 
môžete hrať golf obklopení lávovými poliami pod 
polnočným slnkom, kúpať sa v geotermálnych 
kúpeľoch, obdivovať mocné vodopády a gejzíry či 
pozorovať polárnu žiaru alebo veľryby.
Pre Gabriel Tour je radosťou predstaviť túto 
fascinujúcu krajinu ako našu novú destináciu, 
ktorá ponúka nezabudnuteľné zážitky pre 
golfistov i negolfistov. Či už hľadáte športové 
dobrodružstvo alebo vzrušujúcu expedíciu za 
prírodnými divmi, Island má čo ponúknuť 
každému cestovateľskému nadšencovi.



Royal Bays Golf Club
Nový štandard indoor golfu v Bratislave

Vitajte v Royal Bays Golf Club – mieste, kde sa technológia stretáva s eleganciou a golf sa hrá na 
úplne novej úrovni. Bratislava konečne získala prémiový indoor golfový priestor, ktorý svojím 
vybavením a atmosférou konkuruje najlepším zariadeniam v Európe.

Čaká na vás desať najmodernejších TrackMan 
simulátorov, ktoré verne reprodukujú tie najzná-
mejšie ihriská sveta, špičkovo navrhnutá zóna na 
chipping a putting a profesionálny fitting golfových 
palíc priamo na mieru.

Royal Bays však nie je len o technike – je to 
miesto, kde golf žije počas celého roka. Príďte si 
zatrénovať, zahrať si s priateľmi alebo si jednodu-
cho vychutnať šport v prostredí, ktoré spája luxus, 
pohodlie a progresívny prístup k hre.

O vašu hru sa postarajú skúsení tréneri vrátane 
certifikovaných PGA profesionálov, ktorí vám 
pomôžu napredovať bez ohľadu na úroveň vašich 
zručností. Či ste nováčik alebo aktívny hráč, v 
Royal Bays nájdete podporu, know-how a 
priestor na rast.

Royal Bays Golf Club nie je len indoor tréning – 
je to životný štýl. Miesto, kde sa golf stáva zážit-
kom.



O NÁS
Ponúkame Vám outsourcingový spôsob realizácie prác, procesov a rôznych funkcií ako 
zvárači, skladníci operátori, montéri konštrukcií a iné. Zabezpečujeme celkovú alebo 
čiastočnú výrobu a služby so značným podielom manuálnej práce v najrôznejších 
odvetviach. Rozsiahly tím pracovníkov a remeselníkov spoločnosti Workers umožňuje 
rýchle vykrytie potrieb vo Vašej firme. Naše know-how stále zdokonaľujeme čím zvyšujeme 
našu produktivitu a efektivitu.

Naším cieľom je uľahčiť firmám prácu a pomôcť dosiahnuť tie najlepšie výsledky.

Našich pracovníkov si maximálne vážime a pristupujeme k nim ľudsky aby boli u nás 
spokojní a dosahovali dôstojnú európsku životnú úroveň čo prispieva k nízkej fluktuácii a 
vysokej spokojnosti našich pracovníkov.

Kontakt:
Marek Gabriel
+421 915 517 711



GRAN CANARIA
Golfový raj s celoročným letom

Gran Canaria je skutočný poklad ukrytý v Atlantickom oceáne, ktorý postupne odhaľujú golfisti z 
celého sveta. Tento ostrov, právom nazývaný “kontinent v miniatúre”, ponúka nielen osem 
špičkových golfových ihrísk, ale aj bohatý program pre negolfistov, čím sa stáva ideálnou 
destináciou pre každého milovníka aktívnej dovolenky.

Golfová destinácia európskej triedy
Gran Canaria si vyslúžila prestížny titul “IAGTO 
European Golf Destination” a nie je to náhoda. 
S ôsmimi rozmanitými 18-jamkovými ihriskami 
poskytuje tento ostrov neuveriteľnú variabilitu hry 
v rozličných prostrediach - od ihrísk pri pobreží, 
cez duny až po ihriská zasadené do vulkanickej 
krajiny. Každé ihrisko má vlastný charakter, no 
všetky spája profesionálna údržba a dych berúce 
výhľady na oceán alebo majestátne hory.
Medzi najvyhľadávanejšie ihriská patrí 
Maspalomas Golf (par 73) obklopené 
impozantnými dunami, elegantné Meloneras 
Golf (par 71) s panoramatickým výhľadom na 
oceán, či dvojica ihrísk v Salobre Golf Resort - 
jediný 36-jamkový golfový klub na Kanárskych 
ostrovoch. Historicky najvýznamnejší je Real 
Club de Golf de Las Palmas, najstarší golfový 
klub v Španielsku založený Britmi v roku 1891.

Ideálne podmienky po celý rok
Gran Canaria sa pýši výnimočnou klímou, ktorá 
umožňuje hrať golf 365 dní v roku. S “dvanástimi 
mesiacmi letného slnka, teplým počasím a 
jemnými morskými vánkami” poskytuje optimálne

podmienky pre golfistov v akomkoľvek ročnom 
období. Veľkou výhodou je tiež logistika - všetky 
ihriská sú dostupné do 30 minút jazdy od hotelov, 
čo maximalizuje čas strávený na greenoch.

Bohatý program pre negolfistov
Kým golfisti trávia čas na ihriskách, ich sprievod 
má k dispozícii množstvo aktivít, ktoré uspokoja aj 
tých najnáročnejších. Gran Canaria je známa 
svojimi nádhernými plážami, z ktorých 
najslávnejšie sú Playa de Maspalomas a Playa de 
Las Canteras.

Prírodné krásy a dobrodružstvo
Duny Maspalomas sú unikátnou prírodnou 
rezerváciou s 1000 akrami (400 hektárov) 
piesočných dún, ktoré vytvárajú fascinujúcu 
púštnu scenériu len pár krokov od oceánu. Pre 
milovníkov turistiky je ideálnym cieľom Roque 
Nublo – 80-metrový vulkanický monolit v 
nadmorskej výške 1813 m, ponúkajúci dych 
vyrážajúce výhľady na celý ostrov.



Kultúra a umenie
Malebné mestečko Puerto de Mogán, prezývané 
“malé Benátky” alebo “Benátky Kanárskych ostro-
vov”, očarí návštevníkov kanálmi spájajúcimi prís-
tav s rybárskym prístavom, farebnou architek-
túrou a príjemnými reštauráciami. Každý piatok sa 
tu koná populárny trh, ktorý láka turistov z celého 
ostrova.
Pre milovníkov histórie je ideálnou destináciou 
mestečko Teror s typickou kanárskou architek-
túrou, bielymi domami s vyrezávanými drevenými 
balkónmi a bazilikou Nuestra Senora del Pino, 
najvýznamnejším pútnickým miestom na 
Kanárskych ostrovoch.

Začnite plánovať svoj golfový zážitok už dnes
Gran Canaria predstavuje ideálnu destináciu pre golfistov aj ich sprievod, a to v ktoromkoľvek ročnom 
období. S jedinečnou kombináciou výnimočných ihrísk, celoročného slnečného počasia, bohatej ponuky 
aktivít pre negolfistov a výhodných cenových balíčkov je táto destinácia pripravená splniť očakávania aj 
tých najnáročnejších klientov.
Gabriel Tour pre vás pripravil exkluzívne golfové balíčky na mieru, vrátane ubytovania v špičkových rezor-
toch, garantovaných tee-times na ihriskách vášho výberu a bohatého programu pre negolfistov. Nechajte 
sa zlákať čarom Gran Canarie a doprajte si dovolenku, na ktorú nezabudnete.

Vodné radovánky a rodinná zábava
Pre rodiny s deťmi je skvelou voľbou vodný park 
Aqualand v Maspalomas, ktorý je otvorený po 
celý rok s vyhrievanými atrakciami. Palmitos Park 
zase ponúka subtropickú botanickú záhradu s 
najväčšou zbierkou orchideí na Kanárskych 
ostrovoch, pestrú škálu exotických vtákov a 
možnosť zúčastniť sa vzdelávacieho programu 
“Dolphin Encounter”.
Milovníci vodných športov si prídu na svoje pri 
surfovaní, windsurfingu alebo jazde na vodných 
skútroch na plážach, ako sú Pozo Izquierdo či 
Playa de la Cicer. Potápači ocenia kryštálovo 
čisté vody s bohatým morským životom na mies-
tach ako Playa del Cabrón alebo vraky lodí pri 
Mogáne.



FAIRMONT LA HACIENDA
COSTA DEL SOL
Nový klenot luxusného golfu v južnom Španielsku

Španielske pobrežie Costa del Sol už desaťročia priťahuje golfových nadšencov z celého sveta 
svojím výnimočným počasím, nádhernými výhľadmi a špičkovými golfovými ihriskami. Na mape 
tejto prestížnej destinácie sa objavila nová hviezda, ktorá posúva hranice luxusu a elegancie na 
úplne novú úroveň. Fairmont La Hacienda Costa del Sol, otvorený vo februári 2025, predstavuje 
jedinečnú kombináciu prvotriedneho golfu, andalúzskej pohostinnosti a mediteránskej krásy, ktorá 
očarí aj tých najnáročnejších cestovateľov.

Exkluzívna lokalita s dychberúcimi výhľadmi
Fairmont La Hacienda sa nachádza na strategickom mieste v provincii Cádiz, v meste San Roque, len na 
skok od exkluzívnej oblasti Sotogrande. Táto výnimočná poloha ponúka hosťom panoramatické výhľady na 
Stredozemné more, Gibraltar a dokonca aj africké pobrežie. Resort je zasadený medzi andalúzske kopce 
a pobrežie, čím vytvára dokonalú harmóniu medzi prírodnou krásou regiónu a modernou architektonickou 
eleganciou.
Architektúra resortu citlivo kombinuje moderný dizajn s tradičnými andalúzskymi prvkami. Svetlé interiéry s 
organickými textúrami a teplými krémovými tónmi sú ožiarené zlatým andalúzskym slnkom a poskytujú 
panoramatický výhľad na trblietavé Stredozemné more. Starostlivo vybrané umelecké diela miestnych 
andalúzskych remeselníkov dodávajú rezortu autentický charakter a prepájajú hostí s miestnou kreatívnou 
komunitou.

Dve špičkové golfové ihriská
Skutočným pokladom Fairmont La Hacienda sú jeho dve 18-jamkové ihriská – Links a Heathland. Tieto 
ihriská patria medzi najlepšie v Európe a poskytujú hráčom nezabudnuteľný golfový zážitok.

Links Course,
pôvodne navrhnuté Peterom Allissom a Cliveom Clarkom v roku 
1992, prešlo v roku 2021 rozsiahlou rekonštrukciou pod 
vedením uznávaného amerického architekta Kurtisa Bowmana. 
Toto ihrisko je jedným z mála ihrísk linkového typu v južnej 
Európe a ponúka neopakovateľné výhľady na Stredozemné 
more, Gibraltar a Afriku. Charakteristické sú široké fairwaye, 
dvojité greeny a strategicky umiestnené bunkre. Ihrisko vedie 
pozdĺž takmer dvoch kilometrov pobrežia, pričom značný počet 
jamiek umožňuje hru priamo pri pláži a medzi pieskovými 
dunami.



Heathland Course,
navrhnuté uznávaným bývalým hráčom Ryder Cupu a 
dizajnérom mnohých medzinárodne známych ihrísk Daveom 
Thomasom, ponúka pestrú zmes prírodných scenérií, keďže sa 
krúti cez rozmanité terény. Okrem niekoľkých plošín, ktoré 
ponúkajú výnimočný výhľad na Stredozemné more medzi 
typickými andalúzskymi kopcami, niekoľko jamiek sa nachádza 
v údolí s veľkými jazerami a úzkymi fairwayami. Toto ihrisko 
perfektne dopĺňa Links Course a predstavuje dobrú skúšku pre 
golfistov všetkých úrovní.

Luxusné ubytovanie a služby na svetovej 
úrovni
Fairmont La Hacienda Costa del Sol ponúka 213 
izieb, apartmánov a súkromných víl, ktoré 
stelesňujú to najlepšie z luxusného dizajnu. 
Hostia si môžu vybrať medzi elegantnými izbami, 
nádhernými apartmánmi alebo exkluzívnymi 
vilami s vlastnými bazénmi a rozľahlými terasami. 
47 víl s vlastnými bazénmi a priestrannými terasa-
mi bolo inšpirovaných tradičnou andalúzskou 
dedinou, situovanou pozdĺž čarovných, bielo 
omietnutých ulíc a fasád, a poskytujú pokojný únik 
pre tých, ktorí hľadajú priestor, pokoj a súkromie.

Resort sa môže pochváliť piatimi rôznymi reštau-
račnými zariadeniami, z ktorých každé ponúka 
jedinečný gastronomický zážitok. Vrcholom pre 
gurmánov bude reštaurácia so značkou miche-
linského šéfkuchára Benita Gómeza, zatiaľ čo 
relaxačnejšie možnosti, ako napríklad bistro pri 
bazéne, oslavujú čerstvé, miestne ingrediencie 
regiónu.
Pre dokonalý oddych a regeneráciu ponúka Fair-
mont La Hacienda Costa del Sol luxusné spa cen-
trum s rozlohou 2000 m², ktoré zahŕňa rôzne 
bazény, sauny, parné miestnosti a fitness cen-
trum. Hostia môžu využiť rôzne wellness a spa 
procedúry, vrátane masáží, ošetrení tváre a tela, 
či relaxačných balíčkov.



Aktivity pre negolfistov
Fairmont La Hacienda Costa del Sol nie je len 
rajom pre golfistov, ale ponúka množstvo aktivít a 
zážitkov aj pre tých, ktorí nehrajú golf. Resort je 
ideálnym východiskovým bodom pre objavovanie 
krás andalúzskej kultúry, histórie a prírody.
Priamo v rezorte si negolfisti môžu vychutnať 
relaxačný deň v spa centre, kde môžu vyskúšať 
rôzne ošetrenia a procedúry navrhnuté pre 
dokonalú regeneráciu tela i duše. Spa pobyty sa 
stávajú stále populárnejšími pre partnerov golfis-
tov a predstavujú dokonalý spôsob, ako si užiť 
oddych počas golfových prázdnin.
Pre milovníkov histórie a kultúry je blízke mesto 
San Roque ideálnym miestom na celodenný výlet. 
Toto mesto ponúka množstvo zaujímavých 
historických pamiatok vrátane Paláca guvernéra z 
počiatku 18. storočia, farského kostola Svätej 
Márie Korunovanej z roku 1735 s barokovým 
umením, či býčej arény z roku 1853, ktorá je 
druhou najstaršou v provincii Cádiz.
Ďalšie možnosti výletov zahŕňajú návštevu 
historickej Málagy, kde sa narodil Pablo Picasso. 
Túlajte sa úzkymi uličkami Starého Mesta, 
navštívte staroveký hrad Alcazaba alebo vystúpte 
na vrchol hradu Gibralfaro pre panoramatický 
výhľad na pobrežie. Nezabudnite preskúmať živé 
miestne trhy a ochutnať autentickú andalúzsku 
kuchyňu.
Čarovné mestečko Marbella, známe svojím luxus-
ným životným štýlom, ponúka viac než len luxus-
né rezorty a glamúrne plážové kluby. Prejdite sa 
historickým Starým Mestom, známym ako Casco 
Antiguo, a vychutnajte si malebné budovy s biely-
mi stenami zdobené farebnými kvetmi.
Jedným z najdychberúcejších miest v Španielsku 
je Ronda, mesto posadené na okraji dramatickej 
rokliny. Mesto je známe svojím úchvatným 
mostom Puente Nuevo, ktorý sa klenie cez hlbokú 
roklinu El Tajo a ponúka neuveriteľné výhľady. 
Ronda sa tiež pýši najstaršou býčou arénou v 
Španielsku a je mestom bohatým na andalúzsku 
kultúru a históriu.

Jedinečná kombinácia golfu a wellness
Hoci spa a wellness zariadenia zvyčajne nie sú 
hlavným dôvodom pre výber golfovej destinácie, 
môžu hrať veľmi dôležitú úlohu pri rozhodovaní o 
výbere hotela alebo golfového rezortu. Fairmont 
La Hacienda skvelým spôsobom kombinuje 
špičkový golf s vynikajúcimi spa a wellness 
službami, čo ho robí ideálnym pre páry alebo 
skupiny, kde nie všetci členovia hrajú golf.

Fairmont La Hacienda Costa del Sol predstavuje 
novú éru luxusného golfového cestovania v Špan-
ielsku. Tento exkluzívny rezort spája to najlepšie z 
andalúzskej kultúry, špičkového golfu a päťh-
viezdičkového luxusu, čím vytvára destináciu, 
ktorá uspokojí aj tých najnáročnejších cesto-
vateľov. Či už ste vášnivý golfista, alebo hľadáte 
miesto pre dokonalý relax s partnerom nehráva-
júcim golf, Fairmont La Hacienda Costa del Sol je 
tou správnou voľbou pre vašu ďalšiu dovolenku v 
Španielsku.
S priamym prístupom na pláž, nádhernými 
výhľadmi na more, dvomi špičkovými golfovými 
ihriskami a množstvom aktivít pre negolfistov 
predstavuje tento rezort kompletný balík pre nez-
abudnuteľnú dovolenku na slnkom zaliatom 
pobreží Costa del Sol.



ZAPLAŤ 20% A ZOSTATOK SPLÁCAJ

AKO MESAČNÉ NÁJOMNÉ

Výnosná a bezpečná investícia v lukratívnej lokalite Šajdíkové Humence
Druhý projekt zo série Gabriel Apartments, v bezprostrednej blízkosti najkvalitnejších golfových ihrísk na 
Slovensku – ocenených aj na medzinárodnej úrovni – vznikol moderný projekt pre tých, ktorí hľadajú výnimočné 
miesto na oddych, bývanie alebo investíciu.

CENA APARTMÁNU: 250 000 €

NOVINKA: HYPONÁJOM – Bývaj ihneď, doplať neskôr
Ako to funguje?
- Zaplať len 20 % = 50 000 €
- Zvyšok splácaj ako mesačné nájomné priamo developerovi
- 0 % úrok, 850 € mesačne po dobu 5 rokov
- Počas 24 mesiacov máš garantované predkupné právo
- Hypotéku si môžeš vybaviť, keď ti to bude najviac vyhovovať

VÝHODY INVESTÍCIE
- Stabilný dopyt po krátkodobom aj dlhodobom prenájme
- Možnosť okamžitého využitia bytu – bývaj, prenajímaj, zarábaj
- Predkupné právo a fixná cena bez stresu z vývoja úrokov
- Unikátne miesto v regióne s vysokým rastovým potenciálom
- Spojenie športu, relaxu a luxusného štýlu bývania
- V cene zahrnuté doživotné členstvo v rezorte
- Právo celoživotného prechodu cez areál viliek
- Celoživotné členstvo

O PROJEKTE
- 4 samostatné apartmány s rozlohou 110 m²
- Vzdušný zelený areál – kondomínium
- Vysoký štandard stavby a dizajnu
- Dostatok parkovacích miest + garážové státie na buggy
- Ideálne na vlastné bývanie aj investičný prenájom

martin.gabriel@gabrieltour.sk
+421 918 683 985

MÁŠ ZÁUJEM ALEBO

SA CHCEŠ OPÝTAŤ VIAC?

Bezpečná a výnosná investícia v srdci slovenského golfu



PRAHA  P ská 1076/7, Palladium, Centrum Chodov, OC No ov, 
rný Most   BRNO  Olympia  OSTRAVA  Forum Nová Karolina

BRATISLAVA  EUROVEA, AVION, AUPARK  KOŠICE  HILTON

www.alo.cz     www.alo.sk
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ĎAKUJEME PARTNEROM


